

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

# República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862



Brasília - DF, segunda-feira, 30 de março de 2015



#### Sumário

PÁGINA
Atos do Poder Executivo
Presidência da República1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação
Ministério da Cultura
Ministério da Defesa
Ministério da Educação
Ministério da Fazenda
Ministério da Integração Nacional
Ministério da Justiça
Ministério da Saúde
Ministério das Comunicações
Ministério das Relações Exteriores
Ministério de Minas e Energia
Ministério do Desenvolvimento Agrário
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior . 130
Ministério do Esporte
Ministério do Meio Ambiente
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Ministério do Trabalho e Emprego
Ministério dos Transportes
Conselho Nacional do Ministério Público
Ministério Público da União
Tribunal de Contas da União
Poder Judiciário
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais . 335

#### Atos do Poder Executivo

#### MINISTÉRIO DA DEFESA

**DECRETO DE 27 DE MARÇO DE 2015** 

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXI, da Constituição, e tendo em vista o disposto nos art. 12 e art. 17 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 3.400, de 3 de abril de 2000, e na qualidade de Grã-Mestra da Ordem do Mérito Naval, resolve

#### **PROMOVER**

no Quadro Ordinário da Ordem do Mérito Naval, as seguintes personalidades civis:

Páginas	Distrito Federal			nais ados
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

ao Grau de Grã-Cruz:

Ministro de Estado da Defesa JAQUES WAGNER; e Ministro de Estado das Relações Exteriores MAURO LUIZ IECKER VIEIRA.

Brasília, 27 de março de 2015; 194° da Independência e 127° da República.

DILMA ROUSSEFF Jaques Wagner

#### **DECRETO DE 27 DE MARÇO DE 2015**

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXI, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 18 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 3.446, de 4 de maio de 2000, e na qualidade de Grã-Mestra da Ordem do Mérito Aeronáutico, resolve

#### PROMOVER

no Quadro Ordinário do Corpo de Graduados Efetivos da Ordem do Mérito Aeronáutico, as seguintes personalidades civis:

ao Grau de Grã-Cruz:

Ministro de Estado da Defesa JAQUES WAGNER; e

Ministro de Estado das Relações Exteriores MAURO LUIZ IECKER VIEIRA.

Brasília, 27 de março de 2015; 194° da Independência e 127° da República.

DILMA ROUSSEFF Jaques Wagner

#### DECRETO DE 27 DE MARÇO DE 2015

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXI, da Constituição, e na qualidade de Grã-Mestra da Ordem do Mérito Militar, resolve

#### PROMOVER.

a partir de 31 de março de 2015, no Quadro Ordinário do Corpo de Graduados Efetivos da Ordem do Mérito Militar:

I - ao Grau de Grã-Cruz:

General de Exército EDSON LEAL PUJOL; e General de Exército PAULO HUMBERTO CÉSAR DE OLIVEIRA.

II - ao Grau de Grande-Oficial:

General de Divisão JOSÉ CARLOS DOS SANTOS;

General de Divisão ADALMIR MANOEL DOMINGOS;

General de Divisão VALÉRIO STUMPF TRINDADE;

General de Divisão TOMÁS MIGUEL MINÉ RIBEIRO PAIVA; e General de Divisão MARCIO VELLOSO GUIMARÃES.

III - ao Grau de Comendador

General de Brigada DENIS TAVEIRA MARTINS; General de Brigada DANILO CEZAR AGUIAR DE SOUZA;

General de Brigada RICARDO AUGUSTO FERREIRA COSTA NEVES;

General de Brigada EDSON DIEHL RIPOLI;

General de Brigada JORGE CARDOSO MARTINS; e General de Brigada FÁBIO BENVENUTTI CASTRO.

Brasília, 27 de março de 2015; 194° da Independência e 127° da República.

DILMA ROUSSEFF

Jaques Wagner

#### DECRETO DE 27 DE MARÇO DE 2015

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXI, da Constituição, e na qualidade de Grã-Mestra da Ordem do Mérito Militar, resolve

#### PROMOVER

a partir de 31 de março de 2015, no Quadro Ordinário do Corpo de Graduados Efetivos da Ordem do Mérito Militar:

I - ao Grau de Grande-Oficial:

General de Divisão TÚLIO FONSECA CHEBLI; e General de Divisão GILBERTO FRANCO PONTES NETTO.

II - ao Grau de Comendador:

General de Brigada ALEXANDRE FALCÃO CORRÊA; General de Brigada PAULO SÉRGIO IGLESSIAS; e General de Brigada ARNO RIBEIRO JARDIM JUNIOR.

Brasília, 27 de março de 2015; 194º da Independência e 127º da República.

DILMA ROUSSEFF Jaques Wagner

#### Presidência da República

#### DESPACHOS DA PRESIDENTA DA REPÚBLICA

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

Exposição de Motivos

 $N^{\underline{\alpha}}$  17, de 25 de março de 2015. Autorizo. Em 27 de março de 2015.

#### CASA CIVIL

# INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

#### DESPACHOS DO DIRETOR-PRESIDENTE

Em 27 de março de 2015

Entidade: AR RFB FUNCIONÁRIOS, vinculada à AC SERPRO RFB Processo nº: 00100.000127/2008-66

Acolhe-se a Nota nº 149/2015/APG/PFE-ITI/PGF/AGU que opina pelo deferimento do pedido de extinção de Posto de Autoridade de Registro da AR RFB FUNCIONÁRIOS, vinculada à AC SERPRO RFB, citadas abaixo. Em vista disso e consoante com o disposto no item 3.2.2.1, do DOC-ICP 03, defere-se o pedido de extinção.

Nome do PAGR	Endereço
Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Ribeirão Preto	Av. Itatiaia, 365, Jardim Sumaré, Ribeirão Preto-SP
Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Ribeirão Preto Posto 02	Av. Francisco Glicério, 1477, Meza- nino, Centro, Campinas-SP



Considerando o art. 5º do Decreto n.º 4.766, de 26 de junho de 2003, que estabelece o Comitê Técnico-Executivo da CMED;
Considerando o art. 6º, § 1º, inciso I, do Decreto n.º 4.766, de 26 de junho de 2003, que estabelece o Secretário de Ciência, Tecnologia e Insumos Estratégicos do Ministério da Saúde como coordenador do Comitê Técnico-Executivo da CMED;
Considerando a Resolução CMED n.º 3, de 29 de julho de 2003, que aprova o Regimento interno da CMED;
Considerando a rt. 10, inciso I, da Resolução CMED n.º 3, de 29 de julho de 2003, que estabelece que compete ao Comitê Técnico-Executivo da CMED sugerir diretrizes e procedimentos relativos à regulação econômica do mercado de medicamentos;
Considerando o art. 10, inciso II, da Resolução CMED n.º 3, de 29 de julho de 2003, que estabelece que compete ao Comitê Técnico-Executivo da CMED propor critérios para fixação e ajuste de preços de medicamentos;

Técnico-Executivo da CMED propor critérios para fixação e ajuste de preços de medicamentos;

Considerando o art. 10, inciso III, da Resolução CMED n.º 3, de 29 de julho de 2003, que estabelece que compete ao Comitê Técnico-Executivo da CMED propor critérios para a fixação dos preços dos produtos novos e novas apresentações de medicamentos que venham a ser incluídos na lista de produtos comercializados pela empresa produtors:

que venham a ser incluídos na lista de produtos comercializados pela empresa produtora;

Considerando o art. 10, inciso V, da Resolução CMED n.º 3, de 29 de julho de 2003, que estabelece que compete ao Comitê Técnico-Executivo da CMED sugerir a exclusão ou a reinclusão de grupos, classes, subclasses de medicamentos e produtos farmacêuticos da incidência de critérios de estabelecimento ou ajuste de preços, nos termos da Lei n.º 10.742, de 2003;

Considerando o art. 10, inciso VII, da Resolução CMED n.º 3, de 29 de julho de 2003, que estabelece que compete ao Comitê Técnico-Executivo da CMED requisitar informações sobre produção, insumos, matérias-primas, vendas e quaisquer outros dados que julgar

insumos, matérias-primas, vendas e quaisquer outros dados que julgar necessários, em poder de pessoas de direito público ou privado, com vistas a monitorar, para os fins da Lei n.º 10.742, de 2003, o mercado

Considerando o art. 10, inciso VIII, da Resolução CMED n.º 3, de 29 de julho de 2003, que estabelece que compete ao Comitê Técnico-Executivo da CMED zelar pela proteção dos interesses do

recinco-Executivo da CMED zelar pela proteção dos interesses do consumidor de medicamentos;

Considerando a Resolução de Diretoria Colegiada da Anvisa n.º 138, de 29 de maio de 2003, que estabelece a Lista de Grupos e Indicações Terapêuticas Especificadas cujos medicamentos são de venda sem prescrição médica;

Considerando a Resolução CMED n.º 5, de 9 de outubro de 2003, que librer medicamentos fitotrácticos la protection de considerando a resolução co resolução considerando considerando considerando considerando co

Considerando a Resolução CMED n.º 5, de 9 de outubro de 2003, que libera medicamentos fitoterápicos, homeopáticos e outros dos critérios de estabelecimento ou ajuste de preços;

Considerando a Resolução CMED n.º 3, de 18 de março de 2010, que libera Medicamentos de Notificação Simplificada e outros medicamentos isentos de prescrição dos critérios de estabelecimento ou ajuste de preços, resolve:

Art. 1º Fica instituído o Grupo de Trabalho para análise e formulação de proposta de gestão para acceptante a monito.

formulação de proposta de gestão, regulação econômica e monitoramento do mercado de medicamentos isentos de prescrição.

Art. 2º Constituem-se objetivos do grupo de trabalho:

Art. 2º Constituem-se objetivos do grupo de trabalho:

I - Propor modelo de gestão do mercado de medicamentos isentos de prescrição;

II - Elaborar proposta de Resolução para a regulação econômica do mercado de medicamentos;

III - Elaborar diretrizes para o monitoramento do mercado de medicamentos isentos de prescrição.

Art. 3º O Grupo de Trabalho será composto por dois representantes, titular e suplente, de cada um dos seguintes órgãos e entidades:

I - Secretaria de Ciência, Tecnologia e Insumos Estratégicos

do Ministério da Saúde, que o coordenará;
II - Agência Nacional de Vigilância Sanitária;
III - Secretaria-Executiva da Câmara de Regulação do Mercado de Medicamentos.

Parágrafo único. Os representantes, titulares e suplentes, se-Parágrafo único. Os representantes, titulares e suplentes, serão indicados pelos dirigentes de seus respectivos órgãos à Coordenação do Grupo de Trabalho, no prazo de 15 (quinze) dias contado da data de publicação desta Portaria.

Art. 4º O Grupo de Trabalho poderá convidar representantes de órgãos e entidades, públicas e privadas, bem como especialistas em assuntos ligados ao tema, cuja presença seja considerada necessária ao cumprimento do disposto nesta Portaria.

Art. 5º As funções dos representantes no Grupo de Trabalho não serão remuneradas e seu exercício será considerado serviço público relevante.

Art. 6º Compete à coordenação do Grupo de Trabalho o apoio administrativo necessário ao desenvolvimento dos trabalhos,

aporto administrativo incessario ao desenvivimiento dos traballos, convocações das reuniões, elaboração de atas e encaminhamento de documentos produzidos.

Art. 7º O Grupo de Trabalho deverá, no prazo máximo de 180 (cento e oitenta) dias, contado da data de publicação desta Portaria, apresentar o plano de ação de que trata o art. 2º desta Portaria,

Parágrafo único. O prazo definido no Art. 7º poderá ser prorrogado, caso necessário, em até 90 dias.

Art. 8º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

JARBAS BARBOSA DA SILVA JÚNIOR

#### Ministério das Comunicações

#### AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES CONSELHO DIRETOR

#### ACÓRDÃO DE 17 DE MARCO DE 2015

Nº 78/2015-CD - Processo nº 53500.015523/2014 Conselheiro Relator: Rodrigo Zerbone Loureiro. Fórum Deliberativo: Reunião nº 771, de 12 de março de 2015. Recorrente/Interessado: BOA VISTA TELECOMUNICAÇÕES LTDA. - EPP (CNPJ/MF nº 05.308.974/0001-50)

EMENTA: SUPERINTENDÊNCIA DE OUTORGA E RE-CURSOS À PRESTAÇÃO. SERVIÇO DE TV A CABO. PEDIDO DE ADAPTAÇÃO DE OUTORGA. REGIME REGULATÓRIO DO SERVICO DE ACESSO CONDICIONADO - SeAC, CUMPRIMEN-TO DAS CONDIÇÕES LEGAIS E REGULAMENTARES. PELA APROVAÇÃO. 1. A Requerente, detentora de outorga para exploração do Serviço de TV a Cabo, na Área de Prestação de Serviço de São João da Boa Vista-SP, atendeu todas as exigências legais e regulamentares aplicáveis à adaptação de sua outorga para o regime regulatório do Serviço de Acesso Condicionado, inexistindo óbices à aprovação do requerimento. 2. Pelo condicionamento da expedição do respectivo Termo de Autorização para o Serviço de Acesso Condicionado à atualização, pela Interessada, da documentação comprobatória da regularidade fiscal, em conformidade com o inciso IV do art. 1º do Anexo II à Resolução nº 581, de 26 de março de 2012. ACÓRDÃO: Vistos, relatados e discutidos os presentes au-

tos, acordam os membros do Conselho Diretor da Anatel, por unanimidade, nos termos da Análise nº 36/2015-GCRZ, de 6 de março de 2015, integrante deste acórdão: a) adaptar a Concessão do Serviço de TV a Cabo expedida por meio do Ato nº 6.959, publicado no Diário Oficial da União, de 17 de março de 2000, à empresa BOA VISTA TELECOMUNICAÇÕES LTDA. - EPP, CNPJ/MF nº 05.308.974/0001-50, na Área de Prestação de Serviço de São João da Boa Vista-SP, para o regime regulatório do Serviço de Acesso Condicionado, nos moldes da Minuta de Ato proposta pela Superintendência de Outorga e Recursos à Prestação, mediante pagamento de R\$ 9.000,00 (nove mil reais); e, b) condicionar a expedição do Ato de R\$ 9.000,00 (nove fini reals), e, b) condicionar a expedição do Ato de Adaptação à apresentação, pela BOA VISTA TELECOMUNICAÇÕES LTDA. - EPP, de todas as certidões comprobatórias de sua regularidade fiscal, nos termos do disposto no art. 6º do Anexo II do Regulamento do SeAC, aprovado pela Resolução nº 581, de 26 de março de 2012.

Participaram da deliberação o Presidente João Batista de Rezende e os Conselheiros Rodrigo Zerbone Loureiro, Marcelo Bechara de Souza Hobaika e Igor Vilas Boas de Freitas.

#### ACÓRDÃOS DE 18 DE MARCO DE 2015

 $N^{\circ}~87/2015\text{-CD}$  - Processo  $n^{\circ}~53500.001203/2015$ 

Conselheiro Relator: Marcelo Bechara de Souza Hobaika. Fórum Deliberativo: Reunião nº 771, de 12 de março de 2015. Recorrente/Interessado: TELEFÓNICA S/A, TELEFÓNICA BRASIL S/A, VIVENDI S/A, GVT PARTICIPAÇÕES S/A, TELECOM ITA-LIA S.p.A. e TIM BRASIL SERVIÇOS E PARTICIPAÇÕES S/Ā

EMENTA: SUPERINTENDÊNCIA DE COMPETIÇÃO PEDIDO DE ANUÊNCIA PRÉVIA. PERMUTA DE AÇÕES. CON-CESSÃO COM CONDICIONAMENTOS. 1. Pedido de concessão de anuência prévia para operação de permuta de ações detidas pela VIVENDI S/A na TELEFÔNICA BRASIL S/A por ações detidas por esta na TELECOM ITALIA S.p.A., que corresponde à etapa sub-sequente, denominada Passo 2, à operação de aquisição do controle societário da GVT PARTICIPAÇÕES S/A pela TELEFÔNICA BRA-

SIL S/A. 2. Concessão da anuência prévia, com condicionamentos.

ACÓRDÃO: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, acordam os membros do Conselho Diretor da Anatel, por unanimidade, nos termos da Análise nº 24/2015-GCMB, de 6 de março de 2015, integrante deste acórdão: a) conceder anuência prévia para de 2015, integrante deste acordao: a) conceder anuencia previa para efetivação da etapa subsequente à operação de aquisição do controle societário da GVT PARTICIPAÇÕES S/A pela TELEFÔNICA BRA-SIL S/A, denominada Passo 2, que contempla a permuta de 12% (doze por cento) das ações ordinárias e 0,7% (zero vírgula sete por cento) das ações preferenciais da TELEFÔNICA BRASIL S/A, que serão detidas pela VIVENDI S/A, por 8,3% (oito vírgula três por cento) das ações com direito a voto detidas pela TELEFÔNICA S/A cento) das ações com direito a voto detidas pela TELEFÓNICA S/A no capital social da TELECOM ITALIA S.p.A., implicando o ingresso da VIVENDI S/A no grupo de controle da TELECOM ITALIA S.p.A., condicionada à: a.1) suspensão dos direitos da VIVENDI S/A previstos no art. 9°, caput e parágrafo único, do Estatuto Social da TELEFÔNICA BRASIL S/A e no art. 141 da Lei das S/A; a.2) proibição da VIVENDI S/A aumentar sua posição societária na TE-LEFÔNICA BRASIL S/A; a.3) apresentação trimestral à Anatel, pela

VIVENDI S/A, de informações sobre sua posição societária na TE-LEFÔNICA BRASIL S/A; a.4) comunicação à Anatel a respeito de qualquer modificação relevante da participação societária da VIVEN-DI S/A na TELEFÔNICA BRASIL S/A; e, a.5) comprovação de regularidade fiscal pelas empresas envolvidas, inclusive perante as Fazendas Estadual e Municipal, ficando dispensadas as empresas pertencentes ao GRUPO TIM; e, b) determinar que a presente anuência valerá pelo prazo de 180 (cento e oitenta) dias, contado a partir da publicação do Ato de Concessão de Anuência Prévia no Diário Oficial da União, podendo ser prorrogado uma única vez por igual período, desde que mantidas as mesmas condições societárias.

Participaram da deliberação o Presidente João Batista de Rezende e os Conselheiros Rodrigo Zerbone Loureiro, Marcelo Bechara de Souza Hobaika e Igor Vilas Boas de Freitas.

N° 88/2015-CD - Processo n° 53500.025223/2012

Conselheiro Relator: Marcelo Bechara de Souza Hobaika. Fórum Deliberativo: Reunião nº 771, de 12 de março de 2015. Recorrente/Interessado: BRASNET ONLINE TELECOMUNICAÇÕES LTDA.(CNPJ/MF nº 01.004.797/0001-68) e CLARO S/A (CNPJ/MF nº 40.432.544/0001-47)

EMENTA: RECURSO ADMINISTRATIVO, DECISÃO DA SUPERINTENDÊNCIA DE OUTORGA E RECURSOS À PRES-TAÇÃO (SOR) SOBRE REQUERIMENTO COM NATUREZA DE PEDIDO DE ANULAÇÃO. ATOS DE OUTORGA DE RADIO-FREQUÊNCIA NA FAÎXA DE 6.430 A 7.110 MHz. AUSÊNCIA DE REQUISITO DE ADMISSIBILIDADE. NÃO CONHECIMEN-TO. 1. Em sede de Recurso Administrativo, a Requerente pretende reverter decisão da Superintendência de Outorga e Recursos à Prestação (SOR) na qual pedido de anulação por ela apresentado em face de atos de outorga de radiofrequências na faixa de 6.430 MHz a 7.110 MHz foi tratado como Recurso Administrativo intempestivo e recebido como exercício de direito de petição previsto no art. 5°, XX-XIV, 'a', da Constituição Federal, tendo sido indeferido. 2. Desaparecimento do requisito de admissibilidade relativo ao interesse após a interposição do Recurso Administrativo. Não conhecimento. 3. Extinção do processo em conformidade com o disposto no art. 52 da Lei nº 9.784/1999

ACÓRDÃO: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, acordam os membros do Conselho Diretor da Anatel, por unanimidade, nos termos da Análise nº 26/2015-GCMB, de 10 de março de 2015, integrante deste acórdão: a) não conhecer do Recurso Administrativo interposto por BRASNET ONLINE TELECOMUNICA-ÇÕES LTDA. em face do Despacho nº 4.747/2013-SOR; e, b) declarar extinto o presente processo, em conformidade com o disposto no art. 52 da Lei nº 9.784/1999.

Participaram da deliberação o Presidente João Batista de Rezende e os Conselheiros Rodrigo Zerbone Loureiro, Marcelo Bechara de Souza Hobaika e Igor Vilas Boas de Freitas.

> JOÃO BATISTA DE REZENDE Presidente do Conselho

#### SUPERINTENDÊNCIA DE COMPETIÇÃO

#### ATO N° 2.089, DE 27 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 53500.017980/2013-38. Atesta o atendimento das condições estabelecidas Acórdão nº 143/2014-CD, de 10 de abril de 2014, e do Ato nº 4.793-CD, de 23 de abril de 2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 29 de abril de 2014, relativamente à modificação do Acordo de Acionistas da HERBEY'S HOLDING S.A., CNPJ/MF nº 10.741.385/0001-00, bem como das Alterações Contratuais registradas na Junta Comercial do Estado de São Paulo (Jucesp) em 16 de dezembro de 2014 e 29 de janeiro de 2015, ambos da TV ALPHAVILLE SISTEMA DE TELEVISÃO LTDA., CNPJ/MF nº 65.030.132/0001-01.

> CARLOS MANUEL BAIGORRI Superintendente

#### ATO N° 50.007, DE 25 DE MARÇO DE 2015

Processo n.º 53500.002990/2015-31 - Homologa o Plano Alternativo de Serviço nº 65 - Modalidade Local da Concessionária Sercomtel S.A.

> CARLOS MANUEL BAIGORRI Superintendente

#### SUPERINTENDÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO

#### DESPACHO DO SUPERINTENDENTE

O Superintendente de Fiscalização da Anatel, nos termos do art. 125, §2º do Regimento Interno da Anatel, aprovado pela Resolução nº 612, de 29 de abril de 2013, torna pública(s) a(s) decisão(ões) do(s) Recurso(s) Administrativo(s) interposto(s) no(s) processo(s) a seguir indicado(s):

Nº do Processo Entidade	CPF/CNPJ En	nquadramento Legal	Sanção aplicada	Decisão	Despacho
53545.001209/2011 TV Mundial Juína Ltda	02.175.042/0001-99 At	.rt.163 da Lei nº 9.472/1997.	Ř\$ 2.175,00	Conhece e nega provimento	1001 de 15/02/2013

MARCUS VINÍCIUS PAOLUCCI



#### GERÊNCIA REGIONAL NOS ESTADOS DO CEARÁ, RIO GRANDE DO NORTE E PIAUÍ

ATO Nº 2.088, DE 27 DE MARÇO DE 2015

Alteração de características técnicas

Processo nº 535000167542013 - FUNDAÇÃO 14 DE AGOSTO - Parnaíba/PI Autoriza novas características técnicas

> JOSÉ AFONSO COSMO JÚNIOR Gerente

#### GERÊNCIA REGIONAL NOS ESTADOS DE GOIÁS, MATO GROSSO, MATO GROSSO DO SUL E TOCANTINS

ATO Nº 2.057, DE 26 DE MARCO DE 2015

Outorga autorização para uso de radiofreqüência(s) à(ao) LUCIOMAR MACHADO FILHO, CPF nº 063.608.778-64 associada à autorização para exploração do Serviço Limitado Privado.

WELSOM DNIZ MACÊDO E SILVA Gerente

#### DESPACHOS DO GERENTE

O Gerente Regional da Anatel nos Estados de Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Tocantins aplica às entidades abaixo relacionadas a sanção de ADVERTÊNCIA/MULTA(R\$), em conformidade com o artigo 173, incisos I e II, da Lei nº 9.472/97, pela infração aos dispositivos normativos indicados:

Nº do Processo	Entidade	Cidade/UF	CPF/CNPJ	Sanção	Enquadramento Legal	Despacho
53542.004096/2014	Agência Goiana de Comunicação	Quirinópolis/ GO	03.520.902/0001-47	R\$ 3.014,01	Art.163 da Lei nº 9.472/97 e ao art. 17 do Regulamento	772 de 09/02/2015
53545.001880/2013	Associação Comunitária Beneficiente Rioclarense	São José do Rio Cla- ro/MT	02.737.006/0001-71	R\$ 1.087,66	Item 19.3.2, "b", da Norma nº 01/2011 e art. 18 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 303/2002	6873 de 10/12/2014
53548.003106/2014	Associação Comunitária Dos Moradores e Amigos do Jockey Clube	Ponta Porã/ MS	07.737.225/0001-74	Advertência e R\$ 1.068,75	Art. 3°, 1, c/c art. 5° do Regulamento aprovado pela Resolução nº 571/2011, art. 53 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 259/2001 e art. 8 do Regulamento	611 de 04/02/2015
53542.004046/2014	Associação Comunitária e Cultural Rio das Pedras	Quirinópolis/GO	02.684.146/0001-29	R\$ 440,00	Art. 18 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 303/2002.	363 de 26/01/2015
53542.002470/2013	Associação Comunitária Liberdade Acreunense	Acreúna/GO	03.094.914/0001-57	Advertência e R\$ 724,80	Art. 163 da Lei nº 9.472/97 c/c art. 17 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 259/2001 e art. 55, V, "a" do Regulamento aprovado pela Resolução nº 242/2000	7171 de 22/12/2014
53542.003755/2014	Associação Cultural e Científica Joseline Pereira de Oliveira	Bom Jesus de Goiás/GO	01.161.252/0001-65	Advertência e R\$ 641,25	Art. 3°, I, c/c art. 5° do Regulamento aprovado pela Resolução nº 571/2011, art. 53 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 259/2001 e art.18 do Regulamento	578 de 03/02/2015
53551.000889/2010	Brasil Telecom Celular S.A (atual Oi Móvel S.A.)	Palmas/TO	05.423.963/0001-11	Advertência	Art. 63, §3° do Regulamento aprovado pela Resolução nº 242/2000.	52 de 08/01/2015
53548.000845/2013		Rio Brilhante/MS	40.432.544/0001-47	R\$ 5.000,00	Art. 40, §3° do Regulamento aprovado pela Resolução n° 73/1998 e art. 103 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 477/2007.	36 de 06/01/2015
53542.003136/2014	Fundação Cristã Educativa	Pires do Rio/GO	01.731.298/0001-72	Advertência e R\$ 1.260,00	Item 3.24 da Portaria MC nº 805/74, item 3.2.3 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 116/1999 e art. 18 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 303/2002.	408 de 27/01/2015
53542.002926/2014	Fundação João Paulo II	Rio Verde/GO	50.016.039/0001-75	R\$ 1.833,98	Itens 9.3.1 c/c 12.5 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 284/2001.	486 de 29/01/2015
53542.002925/2014	Rádio Morada do Sol de Rio Verde Ltda	Rio Verde/GO	01.731.611/0001-72	R\$ 1.774,08	Item 5.2.1.1 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 67/1998.	
53548.001706/2013	Rádio Tamengo FM Ltda	Corumbá/MS	24.645.400/0001-12		Item 5.2.1.1 do Regulamento aprovado pela Resolução nº $67/1998$ .	445 de 27/01/2015
53542.001575/2014	Televisão Independente de São José do Rio Preto Ltda		61.413.092/0001-26		Itens 9.1.1, 9.3.1, 9.3.5 e 12.5 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 284/2001.	
53542.002446/2014	Televisão Pirapitinga Ltda	Catalão/GO	24.993.164/0001-25	Advertência	Îtem 9.3.1 c/c 12.5 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 284/2001.	177 de 15/01/2015

#### WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA

Gerente Regional nos Estados de Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Tocantins

53548.002525/2012	Americel S/A	Aquidauana/MS	01.685.903/0001-16	R\$ 3.000,00 Art. 40, \$3° do Regulamento aprovado pela Resolução nº 73/98 e ao art. 103 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 471/2014 solução nº 477/2007.
53548.001430/2013	Prefeitura Municipal de São Gabriel do Oeste	São Gabriel do Oes- te/MS	15.389.588/0001-94	Advertência e Itens 9.1.1 e 9.3.5 do Regulamento aprovado pela Re- solução nº 284/2001 e art.18 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 303/2002.
53551.000666/2014	Ricardo Hamamura	Araguacema/TO	071.707.238-08	R\$ 620,00 Art. 163 da Lei nº 9.472/1997, c/c art. 17 do Regulamento aprovado pela Resolução nº 259/2001 e ao artigo 55, V. "b" do Regulamento aprovado pela Resolução nº 242/2000.

#### CÉLIO JOSÉ DA COSTA

Torna pública(s) a(s) decisão(ões) do(s) Recurso(s) Administrativo(s) interposto(s) no(s) processo(s) a seguir indicado(s), nos termos do art. 125, §2º do Regimento Interno da Anatel, aprovado pela Resolução  $n^{\rm o}$  612, de 29 de abril de 2013:

Nº do Processo	Entidade	CPF/CNPJ	Enquadramento Legal	Sanção aplicada	Decisão	Despacho
53542.003970/2012	Lanteca Telecom LTDA	11.785.638/0001-	Art. 163 da Lei nº 9.472/1997, art. 17 do Regulamento aprovado pela	Ř\$ 6.095,49	Não conhecimento	98 de 12/01/2015
		000	Resolução nº 259/2001 e art. 55, I, "a", do Regulamento aprovado pela			
			Resolução nº 242/2000.			
53548.000160/2014	Servico Autônomo de Água e	03.167.814/0001-03	Art. 55, V, "c" do Regulamento aprovado pela Resolução no 242/2000 e art.	R\$ 1.520,33	Não conhecimento	970 de 13/02/2015
	Esgoto- SAAE		163 da Lei no 9.472/97 c/c art. 17 do Regulamento aprovado pela Resolução			
			no 259/2001.			

Arquiva os processos abaixo relacionados sem aplicação de sanção, em conformidade com o artigo 53, do Regimento Interno da Anatel, aprovado pela Resolução nº 612/2013, e artigo 52 da Lei nº 9.784/99

N.º do Processo	Entidade	Cidade/UF	CPF/CNPJ	Despacho
53542.003756/2014	Cleomar Alves Pereira	Cachoeira Dourada/GO	003.322.581-81	683 de 06/02/2015
53551.000595/2014	Rádio Araguaia LTDA	Araguaína/TO	01.276.641/0001-36	237 de 19/01/2015

#### WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA



# UNIDADE OPERACIONAL NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

#### ATO N° 1.977, DE 23 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 535000114472011- SISTEMA DE RADIODI-FUSAO RIBAS DO RIO PARDO LTDA - RADIODIFUSÃO SO-NORA EM ONDA MÉDIA - BANDEIRANTES/MS - 1440 kHz -Autoriza novas características técnicas.

WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA

#### ATO Nº 1.979, DE 23 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 530000003282005- SISTEMA DE RADIODI-FUSAO RIBAS DO RIO PARDO LTDA - RADIODIFUSÃO SO-NORA EM FREQÜÊNCIA MODULADA - ROCHEDO/MS - 100,3 MHZ - Autoriza novas características técnicas.

> WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA Gerente

#### ATO Nº 1.983, DE 23 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 535480015982004- SOCIEDADE RADIO AM FRONTEIRA LTDA - RADIODIFUSÃO SONORA EM ONDA MÉDIA - CORUMBÁ/MS - 960 kHz - Autoriza novas características técnicas.

WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA Gerente

#### ATO Nº 1.981, DE 23 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 291120001931987- TELEVISAO CIDADE MO-DELO LTDA - RETRANSMISSAO DE T.V. - NOVA ANDRA-DINA/MS - Canal 13 - Autoriza novas características técnicas.

> WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA Gerente

#### ATO Nº 1.985, DE 23 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 530000062732000- TELEVISAO CIDADE MO-DELO LTDA - RETRANSMISSAO DE T.V. - CAMPO GRAN-DE/MS - Canal 57 - Autoriza novas características técnicas.

> WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA Gerente

#### ATO Nº 1.980, DE 23 DE MARCO DE 2015

Processo nº 530000103022011- PREFEITURA MUNICIPAL DE MUNDO NOVO - RETRANSMISSAO DE T.V. - MUNDO NOVO/MS - Canal 11 - Autoriza novas características técnicas.

WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA Gerente

#### ATO Nº 1.976, DE 23 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 530000078422008- SISTEMA DE RADIODI-FUSAO RIBAS DO RIO PARDO LTDA - RADIODIFUSÃO SO-NORA EM ONDA MÉDIA - BATAGUASSU/MS - 1450 kHz -Autoriza novas características técnicas.

WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA

#### ATO Nº 1.973, DE 23 DE MARCO DE 2015

Processo nº 291120607871982- FM CORUMBA LTDA - RADIODIFUSÃO SONORA EM FREQÜÊNCIA MODULADA - CORUMBÁ/MS - 94,3 MHz - Autoriza novas características técnicas.

WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA Gerente

#### ATO Nº 1.970, DE 23 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 535480019132014- PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUA CLARA - RETRANSMISSAO DE T.V. - ÁGUA CLA-RA/MS - Canal 10 - Autoriza novas características técnicas.

> WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA Gerente

#### ATO Nº 1.969, DE 23 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 535480017392014- PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUA CLARA - RETRANSMISSAO DE T.V. - ÁGUA CLA-RA/MS - Canal 12 - Autoriza novas características técnicas.

> WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA Gerente

#### ATO N° 1.971, DE 23 DE MARCO DE 2015

Processo nº 530000158112011- RADIO FM CONCORDIA LTDA - RADIODIFUSÃO SONORA EM FREQÜÊNCIA MODU-LADA - TRÊS LAGOAS/MS - 93,3 MHz - Autoriza novas características técnicas.

> WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA Gerente

#### ATO Nº 1.990, DE 23 DE MARCO DE 2015

Processo nº 535480005872015- FUNDACAO JOAO PAU-LO II - RETRANSMISSÃO DE RADIODIFUSÃO DE SONS E IMAGENS - DIGITAL - NAVIRAÍ/MS - Canal 54 - Autoriza novas características técnicas.

> WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA Gerente

#### ATO Nº 1.988, DE 23 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 535480000642003- RADIO EXCELSIOR LTDA - RADIODIFUSÃO SONORA EM FREQÜÊNCIA MODULADA - NOVA ANDRADINA/MS - 91,3 MHz - Autoriza novas características técnicas.

WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA

#### ATO Nº 1.989, DE 23 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 535480028052004- RADIO DIFUSORA MA-TOGROSSENSE LIMITADA - RADIODIFUSÃO SONORA EM ONDA MÉDIA - CORUMBÁ/MS - 1360 kHz - Autoriza novas características técnicas.

> WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA Gerente

#### ATO Nº 1.986, DE 23 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 535480006652015- EMPRESA DE RADIODI-FUSAO PANTANEIRA LTDA - RADIODIFUSÃO SONORA EM FREQÜÊNCIA MODULADA - PARANHOS/MS - 88,5 MHz - Autoriza novas características técnicas.

> WELSOM D'NIZ MACÊDO E SILVA Gerente

#### GERÊNCIA REGIONAL NOS ESTADOS DO PARÁ, MARANHÃO E AMAPÁ

#### DESPACHOS DO GERENTE

O GERENTE REGIONAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES NOS ESTADOS DO PARÁ, MARANHÃO E AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo do Regimento Interno da Anatel, aprovado pela Resolução nº 612, de 29/04/2013, determina o arquivamento definitivo, sem aplicação de sanção, do(s) processo(s) relativo(s) à(s) entidade(s) abaixo listada(s).

Processo	Entidade	Município/UF	CNPJ/CPF	Despacho nº	Data da Decisão
53569.002594/2014	Servisat Radiodifusão Ltda.	Tucuruí/PA	05.116.652/0001-00	7141	22/12/2014
53569.000772/2013	Sistema Maratauira de Comunicações Ltda.	Abaetetuba/PA	06.328.914/0001-62	6039	12/12/2013
53569.002179/2012	Manoel Raimundo Guimarães Canto	Santarém/PA	047.082.962-15	6189	13/11/2014
53569.000502/2013	Rede Norte de Comunicação Ltda.	Mocajuba/PA	03.763.085/0001-58	5975	04/11/2014
53569.002161/2012	Felix de Oliveira Cardoso	Santarém/PA	338.235.372-53	6051	06/11/2014
53569.001246/2012	RBA Rede Brasil Amazônia de Televisão Ltda.	Monte Alegre/PA	05.143.490/0001-07	466	28/01/2015
53569.001510/2013	Orlando Batista Santana	Santarém/PA	092.773.822-87	5999	04/11/2014
53569.002174/2012	Maria de Sousa Fonseca - ME	Santarém/PA	04.851.413/0001-53	6050	06/11/2014
53569.001672/2013	Radio e TV União Ltda	Belém/PA	05.284.351/0001-95	5898	31/10/2014
53569.001514/2013	Jander Transporte Marítimo Ltda-ME	Santarém/PA	01.412.960/0001-21	6039	06/11/2014
53000.016858/2010	Rádio Liberal Ltda.	Belém	04.926.358/0001-09	6659	02/12/2014

JOÃO ALBERTO REIS LUZ

#### SUPERINTENDÊNCIA DE OUTORGA E RECURSOS À PRESTAÇÃO

#### ATO N° 1.949, DE 20 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 53710.000545/2000- MAGUI-COMUNICAÇAO E MARKETING LTDA - FM-Belo Oriente/MG - Canal 278. Autoriza novas características técnicas.

VITOR ELISIO GOES DE OLIVEIRA MENEZES Superintendente

#### ATO Nº 1.998, DE 24 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 53500.022816/2014. Expede autorização à WELT COMERCIO E SERVIÇOS DE INTERNET LTDA - ME, CNPJ/MF nº 20.182.060/0001-80, para explorar o Serviço de Comunicação Multimídia, por prazo indeterminado, sem caráter de exclusividade, em âmbito nacional e internacional e tendo como área de prestação de serviço todo o território nacional.

VITOR ELISIO GOES DE OLIVEIRA MENEZES Superintendente

#### ATO Nº 2.003, DE 24 DE MARÇO DE 2015

Processo nº 53500.009850/2014. Expede autorização à M.R. DA SILVA PROVEDOR DE INTERNET, CNPJ/MF nº 14.610.809/0001-40, para explorar o Serviço de Comunicação Multimídia, por prazo indeterminado, sem caráter de exclusividade, em âmbito nacional e internacional e tendo como área de prestação de serviço todo o território nacional.

VITOR ELISIO GOES DE OLIVEIRA MENEZES Superintendente

#### ATO $N^{\circ}$ 2.049, DE 25 DE MARÇO DE 2015

Processo no 53500.002158/2014. Expede autorização de uso da(s) radiofrequência(s), à A. M. DE SOUZA ARAGAO MÉ, CNPJ no 05.823.516/0001-50, associada à Autorização para exploração do Serviço de Comunicação Multimídia, pelo prazo de quinze anos, sendo o uso das radiofrequências sem exclusividade, compartilhada no espaço e no tempo com outras autorizadas, sem direito à proteção contra interferências prejudiciais, referente(s) ao(s) radioenlace(s) ancilar(es), em caráter precário, prorrogável uma única vez e de forma onerosa, por igual período.

VITOR ELISIO GOES DE OLIVEIRA MENEZES Superintendente

#### ATO N° 2.066, DE 26 DE MARÇO DE 2015

Processo no 53500.022589/2014. Expede autorização de uso da(s) radiofrequência(s), à NETBRASIL TELECOM LTDA. ME, CNPJ no 03.835.242/0001-93, associada à Autorização para exploração do Serviço de Comunicação Multimídia, pelo prazo de quinze anos, sendo o uso das radiofrequências sem exclusividade, compartilhada no espaço e no tempo com outras autorizadas, sem direito à proteção contra interferências prejudiciais, referente(s) ao(s) radioenlace(s) ancilar(es), em caráter precário, prorrogável uma única vez e de forma onerosa, por igual período.

VITOR ELISIO GOES DE OLIVEIRA MENEZES Superintendente

#### ATO Nº 2.073, DE 26 DE MARÇO DE 2015

Processo no 53500.006081/2009. Expede autorização de uso da(s) radiofrequência(s), à AVVIO SOLUÇÕES EM TELECOMUNICAÇÕES E INFORMATICA LTDA., CNPJ no 05.872.814/0001-30, associada à Autorização para exploração do Serviço de Comunicação Multimídia, até 22 de Julho de 2019, sendo o uso das radiofrequências sem exclusividade, compartilhada no espaço e no tempo com outras autorizadas,

sem direito à proteção contra interferências prejudiciais, em caráter precário, referente(s) ao(s) radioenlace(s) ancilar(es).

> VITOR ELISIO GOES DE OLIVEIRA MENEZES Superintendente

#### ATO N° 2.076, DE 27 DE MARÇO DE 2015

Autorizar GLOBO COMUNICAÇÃO E PARTICIPAÇÕES S.A., CNPJ nº 27.865.757/0027-33 a realizar operação temporária de equipamentos de radiocomunicação, na(s) cidade(s) de São Paulo/SP, , no período de 27/03/2015 a 30/03/2015.

> VITOR ELISIO GOES DE OLIVEIRA MENEZES Superintendente

#### ATO N° 2.077, DE 27 DE MARÇO DE 2015

Autorizar GLOBO COMUNICAÇÃO E PARTICIPAÇÕES S.A., CNPJ nº 27.865.757/0027-33 a realizar operação temporária de equipamentos de radiocomunicação, na(s) cidade(s) de São Paulo/SP, , no período de 27/03/2015 a 30/03/2015.

> VITOR ELISIO GOES DE OLIVEIRA MENEZES Superintendente

#### ATO N° 2.078, DE 27 DE MARCO DE 2015

Diário Oficial da União - Seção 1

Autorizar GLOBO COMUNICAÇÃO E PARTICIPAÇÕES S/A, CNPJ nº 27.865.757/0001-02 a realizar operação temporária de equipamentos de radiocomunicação, na(s) cidade(s) de São Paulo/SP, , no período de 25/03/2015 a 25/03/2015.

> VITOR ELISIO GOES DE OLIVEIRA MENEZES Superintendente

#### RETIFICAÇÃO

No Ato nº 1954, de 23 de Março de 2015, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, Seção 1, página 40, do dia 24 de Março de 2015, retifica-se conforme abaixo:

Onde se lê: "Embaixada da República Popular Democrática da Coréia a realizar operação temporária de equipamentos de radiocomunicação, na(s) cidade(s) de Brasília/DF e São Paulo/SP, no período de 19/04/2015 a 25/04/2015'

Leia-se: "Embaixada da República da Coréia a realizar operação temporária de equipamentos de radiocomunicação, na(s) cidade(s) de Brasília/DF e São Paulo/SP, no período de 19/04/2015 a 25/04/2015".

#### SECRETARIA DE SERVICOS DE COMUNICAÇÃO **ELETRÔNICA**

#### PORTARIA Nº 646. DE 9 DE FEVEREIRO DE 2015

A SECRETÁRIA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 71 do Capítulo IV do Anexo IV da Portaria nº 143, de 9 de março de 2012, e tendo em vista o que consta do Processo nº 53000.014119/2014-30, em especial da Nota Técnica nº 20541/2014/SEI-MC, resolve:

Art. 1º Revogar, a pedido, a Portaria nº 75, de 25 de fevereiro de 2010, da então Secretária de Serviços de Comunicação Eletrônica, que autorizou a nomeação da Senhora Karine Cassol como procuradora da entidade com poderes de gerência e administração, com mandato por prazo indeterminado, do SISTEMA ITA-PIREMA DE COMUNICAÇÃO LTDA., executante do Serviço de Radiodifusão Sonora em Ondas Médias, na localidade de Ji-Paraná /RO

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PATRÍCIA DE BRITO ÁVILA

#### PORTARIA Nº 3.136, DE 9 DE DEZEMBRO DE 2014

A SECRETÁRIA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 8º da Portaria nº 112, de 22 de abril de 2013, e tendo em vista o que consta nos processos abaixo, resolve:

- Art. 1º Aplicar a Entidade abaixo relacionada a penalidade de multa.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N° do Processo	Entidade	Serviço	Município	UF	Sanção	Valor (R\$)	Enquadramento Legal	Portaria	Embasamento da Portaria de Multa
53000.013821/2011	Fundação Cultural Cruzeiro do Sul	FME	Sorocaba	SP	Multa	,	Alínea "c" do art. 38 do Código Brasileiro de Telecomunicações. Atribuir 4 pontos em razão da prática da citada infração	Portaria SCE n° 3136, de 9/12/2014	Portaria MC n° 85/1994 Portaria MC n° 112/2013

PATRÍCIA BRITO DE AVILA

#### DESPACHO DA SECRETÁRIA

Em 9 de dezembro de 2014

Nº 792 - A SECRETÁRIA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, no uso das atribuições que lhe confere, resolve: Dar publicidade ao recurso da entidade abaixo relacionada:

Entidade Serviço Municipio UF	Recurso
zeiro do Sul Sorocaba SP	Receber o pedido de reconsidera- ção, para torná-lo prejudicado
	Borocuou

PATRÍCIA BRITO DE ÁVILA

#### DEPARTAMENTO DE ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA

#### PORTARIA Nº 867, DE 20 DE MARÇO DE 2015

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 9º da Portaria nº

112, de 22 de abril de 2013, e tendo em vista o que consta no processo abaixo, resolve:

Art. 1º Aplicar a Entidade abaixo relacionada a penalidade de multa, em função de processo administrativos instaurado pela Anatel, nos termos do Convênio celebrado entre o Ministério das Comunicações e Anatel em 08/08/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

]	N° do Processo	Entidade	Serviço	Município	UF	Sanção	Valor (R\$)	Enquadramento Legal	Portaria	Embasamento da Portaria de Multa
	53520.002558/2012	Associação Educativa e Cultural de Radiodifusão Comunitária Vila Nova	RADCOM	Gaspar	SC	Multa	571,16	Art. 4º e art. 29 do Regula- mento de Sanções Administra- tivas	Portaria DEAA n° 867, de 20/03/2015	Portaria MC n° 562/2011 Portaria MC n° 112/2013

ADOLPHO HENRIQUE ALMEIDA LOYOLA

#### PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2015

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 9º da Portaria nº 112, de 22 de abril de 2013, e tendo em vista o que consta no processo abaixo, resolve:

Art. 1º Aplicar as Entidades abaixo relacionada a penalidade de multa

Art. 2º Estas Portarias entram em vigor na data de suas publicações.

N° do Processo	Entidade	Serviço	Município	UF	Sanção	Valor (R\$)	Enquadramento Legal		Embasamento da Portaria de Multa
53000.067089/2013	Associação Cultural e Comunitária de São Carlos do Ivaí - ACOSCI	RADCOM	São Carlos do Ivaí	PR	Multa		Incisos VI e VII do art. 40 do Decreto nº 2.615, de 3/6/98. Atribuir 12 pontos em razão da prática da citada infração.	Portaria DEAA n° 1135, de 24/03/2015	Portaria MC n° 562/2011 Portaria MC n° 112/2013
53000.001926/2013	Rádio FM de Porto da Folha	FME	Cristinápolis e Itabaianinha	SE	Multa		Art. 62 do Código Brasileiro de Telecomunicações e parágrafo único do art. 4º da Portaria 112/2013. Atribuir 8 pontos em razão da prática da citada infração.	Portaria DEAA n° 1146, de 24/03/2015	Portaria MC n° 562/2011 Portaria MC n° 112/2013

ADOLPHO HENRIOUE ALMEIDA LOYOLA



#### DESPACHOS DO DIRETOR Em 20 de março de 2015

O DIRETOR DE ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, no uso das atribuições que lhe confere, resolve: Dar publicidade as reconsiderações das entidades abaixo relacionadas:

N° do Processo	Entidade	Serviço	Município	UF	Reconsideração/Recurso	Despacho nº
53560.002768/2011	Associação Comunitária de Educação e Saúde de Mondubim	-	Fortaleza	CE	Não conhecido	376
		RADCOM				
53520.002558/2012	Associação Educativa e Cultural de Radiodifusão Comunitária Vila Nova		Gaspar	SC	Receber o pedido de re-	293
		RADCOM			consideração para torná-lo prejudicado	

#### ADOLPHO HENRIQUE ALMEIDA LOYOLA

#### DEPARTAMENTO DE OUTORGA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA

# **DESPACHO DA DIRETORA** Em 27 de março de 2015

 $N^{\circ}$  452 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE OUTORGA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, tendo em vista o disposto no art.  $6^{\circ}$  da Portaria MC  $n^{\circ}$  143, de 9 de março de 2012 e no uso das atribuições que lhe confere, resolve dar publicidade às aprovações de local de instalação e equipamentos das estações e às alterações de características técnicas das entidades executantes do serviço de radiodifusão, seus ancilares e auxiliares, listadas em anexo.

DENISE MENEZES DE OLIVEIRA

#### ANEXO

ATO	TIPO	ENTIDADE	UF	LOCALIDADE	SERVICO	CANAL	PROCESSO
DESPACHO DEOC Nº 917 DE 09/02/2015	APL	REDE MULHER DE TELEVISÃO LTDA	SP	PRAIA GRANDE	RTV-SEC	49+	53000.008810/2005-93
DESPACHO DEOC Nº 226 DE 09/02/2015	APL	RÁDIO E TELEVISÃO OM LTDA	PR	CRUZ MACHADO	RTVD	43	53000.013952/2013-82
DESPACHO DEOC Nº 227 DE 09/02/2015	APL	SISTEMA CLUBE DO PARÁ DE COMUNICAÇÃO LTDA	PA	IPIXUNA DO PARÁ	RTV-SEC	20	53000.065509/2011-25
DESPACHO DEOC Nº 240 DE 18/02/2015	APL	TVCI TV COMUNICAÇÕES INTERATIVAS LTDA	PR	MARINGÁ	RTV-SEC	35	53000.018406/2012-57
DESPACHO DEOC Nº 300 DE 04/03/2015	APL	TELEVISÃO SOCIEDADE LTDA	MG	VESPASIANO	RTV-SEC	52	53000.0475467/2008-71
DESPACHO DEOC Nº 361 DE 09/03/2015	APL	GOIAS CENTRO COMUNICAÇÃO LTDA	GO	GOIATUBA	FM	285	53900.000174/2014-15
DESPACHO DEOC Nº 140 DE 04/03/2015	APL	RBS_TV BAGE LTDA	RS	SANTANA DO LIVRAMENTO	RTVD	34	53000.010423/2013-27
DESPACHO DEOC Nº 244 DE 09/03/2015	APL	ESTUDIO TUNAPORĂ DE COMUNICAÇÕES LTDA-ME	SC	TUNÁPOLIS	OM	1.260,00kHz	53900.003520/2014-17
DESPACHO DEOC Nº 168 DE 16/03/2015	APL	TV E RÁDIO JORNAL DO COMÉRCIO LTDA	PE	CARUARU	RTV-PRI	06-	53000.062553/2009-69
DESPACHO DEOC Nº 174 DE 16/03/2015	APL	TELEVISÃO CIDADE MODELO LTDA	RJ	MACAÉ	RTVD	51	53000.043789/2012-00
DESPACHO DEOC Nº 175 DE 16/03/2015	APL	TV INDEPENDÊNCIA S/A	PR	LARANJEIRAS DO SUL	RTVD	34	53000.023386/2013-17
DESPACHO DEOC Nº 395 DE 16/03/2015	APL	EMPRESA DE COMUNICAÇÃO PIEMONTE LTDA	PB	CAMPINA GRANDE	TV	11+	53900.011079/2014-21
DESPACHO DEOC Nº 255 DE 16/03/2015	APL	SOCIEDADE VALE DE COMUNICAÇÕES LTDA	SC	BALNEÁRIO PIÇARRAS	FM	239	53900.006107/2015-79
DESPACHO DEOC Nº 241 DE 16/03/2015	APL	TELEVISÃO SUL DE MINAS LTDA	MG	ANDRADAS	RTV-PRI	33	53000.004354/2012-31
DESPACHO DEOC N° 281 DE 16/03/2015 DESPACHO DEOC N° 218 DE 16/03/2015	APL APL	TELEVISÃO IMEMBUI S.A.	RS MG	SÃO GABRIEL	RTVD	23 22+	53000.021552/2013-41 53710.001266/1998-06
DESPACHO DEOC N 218 DE 16/03/2015  DESPACHO DEOC Nº 238 DE 16/03/2015	APL	TELEVISÃO SOCIEDADE LIMITADA TELEVISÃO ALTO URUGUAI S.A.	RS	LAMBARI MACHADINHO	RTV-PRI	17	53000.037092/2011-19
DESPACHO DEOC N 238 DE 16/03/2015 DESPACHO DEOC Nº 389 DE 16/03/2015	APL	TELEVISÃO VERDES MARES LTDA	CE	GRANJEIRO	RTV-SEC RTV-PRI	30-	53000.037092/2011-19
DESPACHO DEOC N	APL	SOBRAL & MAYRINK LTDA	SP	RIVERSUL	FM	216	53000.088012/2006-18
DESPACHO DEOC N 243 DE 19/03/2013 DESPACHO Nº 205/2015 SEI-MC DE 05/03/2015	APL	TV GAZETA DE ALAGOAS LTDA	AL	PIRANHAS	RTV-PRI	52+	53000.02/791/2010-01
DESPACHO N° 250/2015/SEI-MC DE 05/03/2015 DESPACHO N° 250/2015/SEI-MC DE 06/03/2015	APL	SISTEMA DE COMUNICAÇÃO PANTANAL S/C LTDA	RO	VILHENA	RTV-PRI	20+	53000.004321/2003
DESPACHO N° 212/2015/SEI-MC DE 10/03/2015	APL	AGÊNCIA GOIANA DE COMUNICAÇÃO  AGÊNCIA GOIANA DE COMUNICAÇÃO	GO	SANTA HELENA DE GOIÁS	RTV-PRI	35	53000.013138/2012
DESPACHO N° 265/2015/SEI-MC DE 11/03/2015	APL	RÁDIO E TV DIFUSORA DO MARANHÃO LTDA	MA	SÃO MATEUS DO MARANHÃO	RTV-SEC	9	53000.013929/2010
DESPACHO N° 69/2015/SEI-MC DE 11/03/2015	APL	TELEVISÃO BORBOREMA LTDA	PB	CAJAZEIRAS	RTV-SEC	5	53000.050513/2004
DESPACHO N° 883/2014/SEI-MC DE 09/02/2015	APL	TELEVISÃO SUL BAHIA DE TEIXEIRA DE FREITAS S/A	RN	ACU	RTV-PRI	39	53000.006118/2012
DESPACHO N° 78/2015/SEI-MC DE 09/02/2015	APL	FUNDAÇÃO CANAL 20	PN	TOLEDO	RTV-SEC	63-	53000.0611925/2011
DESPACHO N° 112/2015/SEI-MC DE 18/02/2015	APL	SISTEMA CLUBE DO PARÁ DE COMUNICAÇÃO LTDA	PA	MARAPANIM	RTV-PRI	47	53000.065505/2011
DESPACHO Nº 216/2015/SEI-MC DE 18/02/2015	APL	PREFEITURA MUNICIPAL DE ENCRUZILHADA DO SUL	RS	ENCRUZILHADA DO SUL	RTV-PRI	34	53000.095379/2006
DESPACHO N° 213/2015/SEI-MC DE 18/02/2015	APL	SISTEMA DE COMUNICAÇÃO L. MARTINS LTDA	MA	SÃO BENTO	RTV-SEC	4	53000.070221/2006
DESPACHO N° 209/2015/SEI-MC DE 18/02/2015	APL	TELEVISÃO RECORD DO RIO DE JANEIRO LTDA	RJ	NOVA FRIBURGO	RTV-PRI	53	53770.001404/1994
DESPACHO Nº 143/2015/SEI-MC DE 18/02/2015	APL	TELEVISÃO SUL BAHIA DE TEIXEIRA DE FREITAS S.A	PI	FLORIANO	RTV-PRI	20	53000.006111/2012
DESPACHO Nº 396/2015/SEI-MC DE 19/03/2015	APL	GLOBO COMUNICAÇÃO E PARTICIPAÇÕES S.A	MG	BRUMADINHO	RTV-SEC	13	53000.058559/2011
DESPACHO Nº 321/2015/SEI-MC DE 18/03/2015	APL	TELEVISÃO CENTRO AMÉRICA LTDA	MT	TAPURAH	RTV-SEC	6	53000.008231/2005
DESPACHO DEOC Nº 158 DE 31/07/2014	APL	TELEVISÃO NORTE DO RGS LTDA	RS	HORIZONTINA	RTVD	26	53000.0042522014-88
DESPACHO DEOC Nº 553 DE 11/11/2014	APL	FUNDAÇÃO PADRE ANCHIETA - CENTRO PAULISTA DE RÁDIO E	SP	ITAPORANGA	RTVD	30	53000.009229/2014-80
		TV EDUCATIVAS		~			
DESPACHO DEOC Nº 414 DE 11/11/2014	APL	TELEVISÃO BAHIA S.A	BA	SÃO DESIDÉRIO	RTVD	27	53000.012627/2013-01
DESPACHO DEOC Nº 555 DE 11/11/2014	APL	FUNDAÇÃO PADRE ANCHIETA - CENTRO PAULISTA DE RÁDIO E	SP	ITABERÁ	RTVD	30	53000.007624/2014-28
DEGRACIA DEGG NO 577 DE 11/11/2014	A TOT	TV EDUCATIVAS	CD	CAMPINAG	DEVE	20	52000 000002/2014 55
DESPACHO DEOC Nº 577 DE 11/11/2014	APL	TV STÚDIOS DE RIBERIÃO PRETO LTDA	SP	CAMPINAS	RTVD	30	53000.008083/2014-55
DESPACHO DEOC Nº 565 DE 11/11/2014	APL	SISTEMA M1 DE TELEDUCAÇÃO LTDA	SP	ITATIBA	RTVD RTVD	19	53000.009156/2014-26
DESPACHO DEOC Nº 583 DE 11/11/2014	APL	FUNDAÇÃO PADRE ANCHIETA - CENTRO PAULISTA DE RÁDIO E TV EDUCATIVAS	SP	ITAJOBI	KIVD	30	53000.009410/2014-96
DESPACHO DEOC Nº 571 DE 11/11/2014	APL	RÁDIO E TELEVISÃO TAROBÁ LTDA	PR	FRANCISCO BELTRÃO	RTVD	36	53000.011387/2014-08
DESPACHO DEOC Nº 487 DE 11/11/2014	APL	TELEVISÃO BANDEIRANTES DO PARANÁ LTDA		MATINHOS (BALNEÁRIO CAIOBÁ)	RTVD	31	53000.014854/2014-43
DESPACHO DEOC Nº 402 DE 09/10/2014	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	MG	DIVINÓPOLIS	RTVD	49	53000.002685/2014-07
DESPACHO DEOC Nº 416 DE 09/10/2014	APL	RÁDIO E TELEVISÃO RECORD S/A	SP	ITAPEVA	RTVD	28	53000.010926/2014-83
DESPACHO DEOC Nº 495 DE 09/10/2014	APL	TV SANTA MARIA LTDA	RS	SANTIAGO	RTVD	26	53000.073141/2013-31
DESPACHO DEOC Nº 868 DE 08/01/2015	APL	RBS PARTICIPAÇÕES S.A	RS	TAQUARA	RTVD	35	53000.010422/2013-82
DESPACHO DEOC Nº 95 DE 09/02/2015	APL	AGÊNCIA GOIANA DE COMUNICAÇÃO	GO	CATALÃO	RTVD	31	53900.002854/2014-57
DESPACHO DEOC Nº 14 DE 09/02/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	SP	GUARAREMA	RTVD	34	53000.057570/2012-80
DESPACHO DEOC Nº 118 DE 09/02/2015	APL	TV FRONTEIRA PAULISTA LTDA	SP	PRESIDENTE VENCESLAU	RTVD	32	53000.048377/2013-39
DESPACHO DEOC Nº 108 DE 09/02/2015	APL	TVSBT CANAL 4 DE SÃO PAULO S/A	SP	PIEDADE	RTVD	35	53000.048154/2013-71
DESPACHO DEOC Nº 8 DE 09/02/2015	APL	ZATTI & ZIGON LTDA	RS	PORTO ALEGRE	RTVD	23	53000.045274/2013-17
DESPACHO DEOC Nº 6 DE 09/02/2015	APL	SUL BRASIL - RÁDIO E TELEVISÃO LTDA	SC	SÃO JOSÉ	RTVD	51	53000.004706/2013-30
DESPACHO DEOC Nº 877 DE 09/02/2015	APL	GLOBO COMUNICAÇÃO E PARTICIPAÇÕES S/A	DF	BRAZLÂNDIA	RTVD	20	53000.054767/2013-48
DESPACHO DEOC Nº 647 DE 20/10/2014	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	MA	BALSAS	RTVD	26	53000.049396/2013-82
DESPACHO DEOC Nº 426 DE 09/10/2014	APL	TV AMAZÔNIA LTDA	PA	AFUA	RTVD	25	53000.016375/2014-61
DESPACHO DEOC Nº 55 DE 09/02/2015	APL	TV O ESTADO DE FLORIANÓPOLIS LTDA	SC	JARAGUÁ DO SUL	RTVD	52	53000.000592/2014-30
DESPACHO DEOC Nº 512 DE 22/10/2014	APL	FUNDAÇÃO PADRE ANCHIETA - CENTRO PAULISTA DE RÁDIO E TV EDUCATIVAS	SP	MONGAGUA	RTVD	43	53000.018325/2014-19
DESPACHO DEOC N° 225 DE 18/02/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	PA	ÓBIDOS	RTVD	17	53000.049416/2013-15
DESPACHO DEOC N° 223 DE 18/02/2015 DESPACHO DEOC N° 204 DE 18/02/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LIDA TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LIDA	SP	REGISTRO	RTVD	15	53000.049410/2013-13
DESPACHO DEOC N° 204 DE 18/02/2015 DESPACHO DEOC N° 228 DE 18/02/2015	APL	TELEVISÃO INDEFENDENTE DE SÃO JOSE DO RIO FRETO EIDA TELEVISÃO LAGES LTDA	SC	CHAPECÓ	RTVD	46	53000.003231/2013-70
DESPACHO DEOC N° 75 DE 18/02/2015	APL	TV SÃO JOSÉ DO RIO PRETO S/A	SP	GENERAL SALGADO	RTVD	26	53000.071709/2013-00
DESPACHO DEOC N° 56 DE 18/02/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	MT	GUIRATINGA	RTVD	19	53000.076510/2013-20
DESPACHO DEOC N° 208 DE 18/02/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	SP	BOTUCATU	RTVD	21	53000.010020/2012-05
DESPACHO DEOC Nº 344 DE 28/08/2014	APL	MINERAÇÃO RIO DO NORTE S/A	PA	ORIXIMINÁ (PORTO TROMBETAS)	RTVD	21	53000.075529/2013-76
DESPACHO DEOC Nº 314 DE 28/08/2014	APL	GLOBO COMUNICAÇÃO E PARTICIPAÇÕES S/A	MG	SANTA LUZIA	RTVD	33	53000.018857/2012-94
DESPACHO DEOC Nº 714 DE 19/11/2014	APL	REDE MULHER DE TELEVISÃO LTDA	SP	PIRASSUNUNGA	RTVD	35	53000.011444/2014-21
DESPACHO DEOC Nº 628 DE 19/11/2014	APL	TELEVISÃO PARAÍBA LTDA	PB	PARAÍBA	RTVD	19	53000.046792/2013-58
DESPACHO DEOC Nº 211 DE 23/02/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	RO	JI-PARANÁ	RTVD	18	53000.009159/2014-60
DESPACHO DEOC Nº 193 DE 18/02/2015	APL	TV JANGADEIRO LTDA	CE	ACARAÚ	RTVD	36	53000.009992/2014-19
DESPACHO DEOC Nº 180 DE 18/02/2015	APL	RÁDIO E TELEVISÃO UBERLÂNDIA LTDA	MG	SACRAMENTO	RTVD	30	53000.016625/2014-63
DESPACHO DEOC Nº 223 DE 23/02/2015	APL	TELEVISÃO LAGES LTDA	SC	JOAÇABA	RTVD	46	53000.016419/2014-53
DESPACHO DEOC Nº 198 DE 23/02/2015	APL	TV JANGADEIRO LTDA	CE	LIMOEIRO DO NORTE	RTVD	35	53000.009989/2014-97
DESPACHO DEOC Nº 167 DE 23/02/2015	APL	RÁDIO E TELEVISÃO RECORD S.A	SP	LENÇÓIS PAULISTA	RTVD	27	53000.010312/2014-00
						<u> </u>	



DESPACHO DEOC Nº 156 DE 18/02/2015	APL	TV INDEPENDÊNCIA OESTE DO PARANÁ LTDA	PR	DOIS VIZINHOS	RTVD	38	53000.023390/2013-85
DESPACHO DEOC Nº 166 DE 23/02/2015	APL	TV JANGADEIRO LTDA	CE	MORADA NOVA	RTVD	38	53000.009984/2014-64
DESPACHO DEOC Nº 186 DE 10/03/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	AM	LÁBREA	RTVD	38	53000.065299/2012-56
DESPACHO DEOC Nº 284 DE 06/03/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	SP	VALPARAÍSO	RTVD	32	53000.065334/2012-37
DESPACHO DEOC Nº 297 DE 10/03/2015	APL	TVSBT CANAL 03 DE NOVA FRIBURGO LTDA	RJ	VALENÇA	RTVD	23	53000.046452/2013-27
DESPACHO DEOC Nº 256 DE 10/03/2015	APL	COMPANHIA CATARINENSE DE RÁDIO E TELEVISÃO	SC	SÃO BENTO DO SUL	RTVD	24	53000.039413/2013-73
DESPACHO DEOC Nº 252 DE 09/03/2015	APL	TELEVISÃO RECORD DO RIO DE JANEIRO LTDA	RJ	ITATIAIA	RTVD	25	53000.051607/2013-47
DESPACHO DEOC Nº 277 DE 06/03/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	MG	JANUÁRIA	RTVD	24	53000.057549/2012-84
DESPACHO DEOC Nº 268 DE 06/03/2015	APL	TELEVISÃO ITAPOAN S/A	SE	ARACAJÚ	RTVD	17	53000.067778/2013-98
DESPACHO DEOC Nº 261 DE 06/03/2015	APL	TELEVISÃO SOCIEDADE LTDA	MG	ITAÚNA	RTVD	15	53000.011429/2014-01
DESPACHO DEOC Nº 113 DE 06/03/2015	APL	RÁDIO E TELEVISÃO BANDEIRANTES DE MINAS GERAIS LTDA	MG	CUPARAQUE	RTVD	36	53000.032386/2013-16
DESPACHO DEOC Nº 206 DE 06/03/2015	APL	REDE MULHER DE TELEVISÃO LTDA	SP	MOCOCA	RTVD	35	53000.011442/2014-51
DESPACHO DEOC Nº 187 DE 05/03/2015	APL	TELEVISÃO BAHIA S.A	BA	ANTAS	RTVD	27	53000.022919/2013-43
DESPACHO DEOC Nº 217 DE 05/03/2015	APL	TELEVISÃO SOCIEDADE LTDA	MG	FORMIGA	RTVD	15	53000.011427/2014-11
DESPACHO DEOC Nº 364 DE 11/03/2015	APL	TV RECORD DE BAURU LTDA	SP	ASSIS	RTVD	28	53000.052976/2013-57
DESPACHO DEOC Nº 359 DE 11/03/2015	APL	TELEVISÃO BANDEIRANTES DE PRESIDENTE PRUDENTE LTDA	SP	ANDRADINA	RTVD	41	53000.069526/2013-01
DESPACHO DEOC Nº 43 DE 11/03/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SAÕ JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	PI	BOM JESUS	RTVD	39	53000.058141/2012-20
DESPACHO DEOC Nº 239 DE 10/03/2015	APL	SERVISAT RADIODIFUSÃO LTDA	PA	CAPANEMA	RTVD	34	53000.046826/2013-12
DESPACHO DEOC Nº 235 DE 10/03/2015	APL	TELEVISÃO BAHIA LTDA	BA	QUIJINGUE	RTVD	32	53000.013792/2013-71
DESPACHO DEOC Nº 232 DE 10/03/2015	APL	RÁDIO FLORESTA LTDA	PA	GOIANÉSIA DO PARÁ	RTVD	26	53000.047021/2012-05
DESPACHO DEOC Nº 230 DE 10/03/2015	APL	RÁDIO E TELEVISÃO TAROBÁ LTDA	PR	CIANORTE	RTVD	38	53000.052677/2013-12
DESPACHO DEOC Nº 09 DE 10/03/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	SP	CASA BRANCA	RTVD	50	53000.059192/2012-79
DESPACHO DEOC Nº 290 DE 11/03/2015	APL	TV RECORD DE FRANCA LTDA	SP	BATATAIS	RTVD	28	53000.010304/2014-55
DESPACHO DEOC Nº 259 DE 10/03/2015	APL	FUNDAÇÃO NAZARÉ DE COMUNICAÇÃO	PA	ALMEIRIM	RTVD	31	53000.019068/2014-32
DESPACHO DEOC Nº 704 DE 30/10/2014	APL	TV TOP LTDA	SC	BLUMENAU	TVD	30	53000.050626/2012-75
DESPACHO DEOC Nº 286 DE 13/03/2015	APL	TELEVISÃO CENTRO AMÉRICA LTDA	MT	SORRISO	RTVD	31	53000.010128/2014-51
DESPACHO DEOC Nº 303 DE 17/03/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	SC	CAÇADOR	RTVD	16	53000.063727/2012-14
DESPACHO DEOC Nº 301 DE 17/03/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	AM	COARI	RTVD	39	53000.065297/2012-67
DESPACHO DEOC Nº 294 DE 17/03/2015	APL	TV RECORD DE FRANCA S.A	MG	UBERABA	RTVD	47	53000.052978/2013-46
DESPACHO DEOC Nº 285 DE 17/03/2015	APL	RÁDIO E TELEVISÃO RECORD S.A	MG	MONTES CLAROS	RTVD	15	53000.043435/2013-38
DESPACHO DEOC Nº 372 DE 17/03/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	AL	PALMEIRA DOS ÍNDIOS	RTVD	26	53000.065296/2012-12
DESPACHO DEOC Nº 371 DE 17/03/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	SP	FLORA RICA	RTVD	26	53000.058155/2012-43
DESPACHO DEOC Nº 331 DE 17/03/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	RO	GUAJARÁ-MIRIM	RTVD	19	53000.065340/2012-94
DESPACHO DEOC Nº 362 DE 17/03/2015	APL	FUNDAÇÃO PADRE ANCHIETA - CENTRO PAULISTA DE RÁDIO E TV EDUCATIVAS	SP	GUAÍRA	RTVD	30	53000.057716/2013-78
DESPACHO DEOC Nº 384 DE 17/03/2015	APL	TELEVISÃO INDEPENDENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO LTDA	SP	LARANJAL PAULISTA	RTVD	32	53000.065327/2012-35
DESPACHO DEOC Nº 319 DE 17/03/2015	APL	FUNDAÇÃO JOÃO PAULO II	SP	CAMPINAS	RTVD	27	53000.003504/2014-51
DESPACHO DEOC Nº 282 DE 17/03/2015	APL	RÁDIO E TELEVISÃO RECORD S/A	SP	TAPIRAÍ	RTVD	24	53000.011464/2014-11
DESPACHO DEOC Nº 374 DE 19/03/2015	APL	REGIONAL CENTRO SUL DE COMUNICAÇÃO S/A	MG	PATOS DE MINAS	RTVD	17	53000.069534/2013-40
DESPACHO DEOC Nº 739 DE 26/11/2014	APL	TV JANGADEIRO LTDA	CE	QUIXERAMOBIM	RTVD	38	53000.009994/2014-08

#### Ministério das Relações Exteriores

ISSN 1677-7042

# SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES

SUBSECRETARIA-GERAL DAS COMUNIDADES BRASILEIRAS NO EXTERIOR DEPARTAMENTO DE IMIGRAÇÃO E ASSUNTOS JURIDICOS

DIVISÃO DE ATOS INTERNACIONAIS

ENTENDIMENTO RECÍPROCO, POR TROCA DE NOTAS, ENTRE O GOVERNO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL E O GOVERNO DA GEÓRGIA, PARA O ESTABELECIMENTO DE ISENÇÃO DE VISTOS PARA NACIONAIS DE AMBOS OS PAÍSES

Senhor Embaixador,

Tenho a honra de informar que, com vistas a fortalecer os laços de amizade e cooperação entre nossos dois países, e reconhecendo a necessidade de facilitar as viagens de seus nacionais entre os territórios de ambos os países, o Governo da República Federativa do Brasil está preparado para adotar, em bases recíprocas, as seguintes medidas sobre a isenção de vistos de curta duração:

- 1. Os nacionais da Geórgia, portadores de passaportes comuns válidos, estarão isentos de vistos para entrar, transitar, permanecer e sair do território da República Federativa do Brasil, para fins de turismo e negócios, por um período máximo de noventa (90) dias a cada período de cento e oitenta (180) dias, contados da data da primeira entrada.
- 2. O termo "fins de negócios", mencionado no parágrafo 1, significa participar de encontros de negócios, negociar contratos, discutir projetos e realizar outras atividades que não caracterizem trabalho remunerado ou emprego no território da República Federativa do Brasil.
- 3. Nacionais da Geórgia, portadores de passaportes comuns válidos, deverão obter visto apropriado, de acordo com a legislação da República Federativa do Brasil, se pretenderem permanecer no território da República Federativa do Brasil por um período superior a 90 (noventa) dias ou desempenhar atividades empregatícias ou remuneradas no território da República Federativa do Brasil.
- 4. Nacionais da Geórgia poderão entrar, transitar, permanecer e sair do território da República Federativa do Brasil em qualquer ponto da fronteira aberto ao tráfego internacional de passageiros.
- Nacionais da Geórgia deverão cumprir as leis e regulamentos vigentes no território da República Federativa do Brasil durante sua estada.
- 6. O Governo da República Federativa do Brasil transmitirá às autoridades competentes do Governo da Geórgia, por via diplomática, informações sobre leis e regulamentos nacionais concernentes a entrada, trânsito, permanência e saída de estrangeiros de seu território, em período não superior a 30 (trinta) dias após a data de entrada em vigor das medidas descritas nesta Nota, bem como informará imediatamente o Governo da Geórgia sobre eventuais mudancas.

- O Governo da Geórgia deverá readmitir seus nacionais em seu território sem formalidades ou despesas adicionais.
- 8. Este entendimento não cerceia o direito do Governo da República Federativa do Brasil de recusar a entrada ou reduzir o tempo de permanência em seu território de nacionais da Geórgia considerados indesejáveis.
- 9. O Governo da República Federativa do Brasil encaminhará ao Governo da Geórgia, por via diplomática, exemplares de seus passaportes comuns válidos em no máximo trinta (30) dias após a data de entrada em vigorar das medidas descritas nesta Nota.
- 10. Caso haja introdução de novos passaportes ou modificação dos existentes, o Governo da República Federativa do Brasil encaminhará ao Governo da Geórgia, por via diplomática, exemplares de seus novos passaportes, assim como informações relativas às suas características e aplicação, com a antecedência mínima de trinta (30) dias antes de entrarem em circulação.
- 11. Por razões de segurança pública, ordem pública ou saúde pública, o Governo da República Federativa do Brasil poderá suspender temporariamente a aplicação das medidas previstas nesta Nota, no seu todo ou em parte. A suspensão e sua subsequente revogação deverão ser notificadas ao Governo da Geórgia, por via diplomática, no mais breve prazo possível.
- 12. Este entendimento não será aplicado em prejuízo de leis e regulamentos em vigor que regulem a entrada, trânsito, permanência e saída de estrangeiros do território da República Federativa do Brasil, se as provisões descritas nesta Nota estabelecerem regime mais restritivo para a entrada e permanência de nacionais da Geórgia em seu território.
- 13. Quaisquer divergências que surjam entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Geórgia serão resolvidas por via diplomática.
- 14. As medidas previstas na presente Nota entrarão em vigor 30 (trinta) dias após o recebimento da Nota pela qual o Governo da Geórgia confirme estar de acordo com as referidas medidas.
- 15. As medidas previstas na presente Nota poderão ser emendadas mediante consentimento mútuo do Governo da República Federativa do Brasil e do Governo da Geórgia, por meio de protocolos, que representarão parte integral deste entendimento. Tais protocolos entrarão em vigor nos termos do parágrafo 14 desta Nota.
- 16. As medidas previstas na presente Nota serão válidas por tempo indeterminado, a não ser que o Governo da República Federativa do Brasil notifique o Governo da Geórgia, por escrito, sobre sua decisão de denunciá-las. Nesse caso, as medidas previstas nesta Nota cessarão noventa (90) dias após o recebimento da referida notificação.
- 17. Tenho a honra de propor que esta Nota e a Nota de resposta de Vossa Excelência constituam entendimento recíproco para o estabelecimento de isenção de vistos para nacionais de ambos os países.

18. Esta Nota está sendo enviada a Vossa Excelência nos idiomas português e inglês, sendo ambos os textos autênticos. Em caso de divergência de interpretação desta Nota, deverá ser utilizada a versão em inglês.

Aproveito a oportunidade para renovar a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Em 7 de janeiro de 2015.

#### PELO GOVERNO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

EDUARDO DOS SANTOS Ministro de Estado das Relações Exteriores Interino

Excelência,

Em resposta à Nota DAI/DIM/DE II/02/PAIN CVIS, de 7 de janeiro de 2015, informando que, com vistas a fortalecer os laços de amizade e cooperação entre nossos dois países, e promover as viagens de seus nacionais entre os territórios de ambos os países, tenho o prazer de informar que o Governo da Geórgia está preparado para adotar, em bases recíprocas, as seguintes medidas:

- 1. Os nacionais da República Federativa do Brasil, portadores de passaportes comuns válidos, estarão isentos de vistos para entrar, transitar, permanecer e sair do território da Geórgia, para fins de turismo e negócios, por um período máximo de noventa (90) dias por ano a cada período de cento e oitenta (180) dias, contados da data da primeira entrada.
- 2. O termo "fins de negócios", mencionado no parágrafo 1, significa participação em encontros de negócios, negociação de contratos, discussão de projetos e realização de outras atividades que não caracterizem trabalho remunerado ou emprego no território da Geórgia
- 3. Nacionais da República Federativa do Brasil, portadores de passaportes comuns válidos, deverão obter visto apropriado, de acordo com a legislação da Geórgia, se pretenderem permanecer no território da Geórgia por um período superior a 90 (noventa) dias ou desempenhar atividades empregatícias ou remuneradas no território da Geórgia.
- 4. Nacionais da República Federativa do Brasil poderão entrar, transitar, permanecer e sair do território da Geórgia em qualquer ponto da fronteira aberto ao tráfego internacional de passageiros.
- Nacionais da República Federativa do Brasil deverão cumprir as leis e regulamentos vigentes no território da Geórgia durante a sua estada.
- 6. O Governo da Geórgia transmitirá às autoridades competentes do Governo da República Federativa do Brasil, por via diplomática, informações sobre leis e regulamentos nacionais concernentes a entrada, trânsito, permanência e saída de estrangeiros de seu território, em até 30 (trinta) dias após a entrada em vigor das medidas descritas na presente Nota, bem como informar imediatamente o Governo da República Federativa do Brasil sobre suas eventuais modificações.
- O Governo da República Federativa do Brasil deverá readmitir seus nacionais em seu território sem formalidades ou despesas adicionais.



Processo Nº 08505.082796/2013-64 - EVER CHUQUITAI-PE BELLIDO, FIORELLA OLENKA CHUQUITAIPE VARGAS, JUANA ROSA VARGAS LOAYZA, LEISY KATYA CHUQUITAI-PE VARGAS e VANESSA YNGRID CHUQUITAIPE VARGAS

Processo N° 08505.110697/2013-80 - TORU TAKAHASHI Processo N° 08458.005441/2013-64 - CHRISTOPHE JEAN LOUIS BERNARD ROUSSEAU

Processo N° 08000.024385/2013-35 - ESTEBAN MAURI-CIO PORTILLA FREYRE

Processo N° 08461.006819/2014-79 - MEGHAN MARIE SCARPINO

Processo Nº 08505.109625/2013-90 - MANUEL DE SOUSA **TEIXEIRA** 

Processo Nº 08504.024423/2013-89 - PAOLO RANZANI Processo Nº 08505.139863/2013-20 - FRANCOIS GEOR-GES GUY HOCHE, BERENGERE MARIE CHARLOTTE NORMA HOCHE e ISABELLE BENEDICTE LEHUEDE EP. HOCHE

Processo N° 08270.025006/2013-44 - ETELKA ILONA KO-

Processo № 08444.001563/2014-11 - JOSE ANTONIO PE-RERA ALVAREZ, ANGEL PERERA RODRIGUEZ e LETÍCIA RO-DRIGUEZ VAZQUEZ

Processo N° 08460.012382/2014-12 - VINCENT CHAR-

Processo Nº 08461.006864/2014-23 - JORGE CASTRO PAEZ, CARLOS MANUEL OLAN VAZQUEZ, MARIA DEL CAR-

RON

MEN VAZQUEZ CERVANTES e RENATA OLAN VAZQUEZ
Processo Nº 08505.036475/2014-79 - FABRIZIO WALTER
SANTE MILONE e SIMONA BOSIO

Processo Nº 08444.004080/2014-79 - FRANCISCO JOA-QUIM SEGISMUNDO FARIA , MARIA DA GLORIA SILVA COE-LHO FARIA e CHRISTELLE SABRINE COELHO FARIA

Processo N° 08270.019767/2014-48 - EUN HYOUNG

Determino o ARQUIVAMENTO, dos pedidos diante da solicitação da empresa responsável pela vinda do(a/s) estrangeiro(a/s) ao país.

Processo Nº 08000.029474/2013-78 - ANDERS BERTIL SUNDBERG

Processo N° 08505.052050/2014-15 - SHUN HUANG, JING e ZHICHENG HUANG

Processo N° 08270.017230/2013-62 - SANTHOSH LAKSH-MINARAYAN GOWDA ASHWATHNARAYAN Processo N° 08461.004698/2013-40 - DANIEL ANTONIO

EDUARDO HINOJOSA

Determino o ARQUIVAMENTO do pedido de prorrogação de prazo, por já ter decorrido prazo(s) superior (es) ao da(s) estada(s) solicitada(s):

Processo Nº 08000.002404/2014-53 - SEBASTIAN SCH-RODER

> LEONARDO SILVA TORRES p/Delegação de Competência

#### DEPARTAMENTO DE JUSTIÇA, CLASSIFICAÇÃO, TÍTULOS E OUALIFICAÇÃO

#### PORTARIA N° 37, DE 27 DE MARÇO DE 2015

O Diretor Adjunto, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto nos artigos 21, Inciso XVI, e 220, parágrafo 3°, Inciso I, da Constituição Federal e artigo 74 da Lei 8.069, de 13 de julho de 1990, com base na Portaria SNJ n° 08, de 06 de julho de 2006, publicada no DOU de 07 de julho de 2006, aprovando o Manual da Nova Classificação Indicativa e na Portaria nº 368 de 11 de fevereiro de 2014, publicada no DOU de 12 de fevereiro de 2014, resolve classificar:

Série: SUITS - SEGUNDA TEMPORADA (SUITS - SEASON 2, Estados Unidos da América - 2012)

Estados Unidos da América - 2012)

Episódio(s): 01 A 16

Produtor(es): David Bartis/Nathan Perkins/Gavin Barclay

Diretor(es): Kevin Bray/Michael Smith/Anton Cropper

Distribuidor(es): PARAMOUNT HOME MEDIA DISTRIBUTION

BRAZIL

Classificação Pretendida: não recomendado para menores de ca-torze anos

Gênero: Drama/Comédia
Tipo de Análise: DVD
Classificação Atribuída: não recomendado para menores de catorze

Contém: Drogas , Conteúdo Sexual e Linguagem Imprópria Processo: 08000.004842/2015-37 Requerente: SET - SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA. EPP

érie: COMO EU CONHECI SUA MÃE - 2ª TEMPORADA -EP. 2ALH08 A 2 ALH16 - VERSÃO EDITADA (HOW I MET COUR MOTHER - SEASON 2, Estados Unidos da América -

Episódio(s): 2ALH08 A 2ALH16

Produtor(es):
Diretor(es): Panela Fryman
Distribuidor(es): Rádio e Televisão Bandeirantes Ltda.
Classificação Pretendida: não recomendado para menores de dez

Gênero: Comédia Tipo de Análise: DVD Classificação Atribuída: não recomendado para menores de doze

Contém: Drogas e Conteúdo Sexual

Processo: 08000.007380/2015-18 Requerente: SET - SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA. EPP

Filme: VELOZES E FURIOSOS 7 (FAST AND FURIOUS 7, Estados Unidos da América - 2015) Produtor(es): Samantha Vincent Diretor(es): James Wan Distribuidor(es): Columbia Tristar Buena Vista Films of Brasil Lt-

Classificação Pretendida: não recomendado para menores de ca-torze anos

Genero. Ação Tipo de Análise: Digital Classificação Atribuída: não recomendado para menores de catorze

anos Contém: Violência e Conteúdo Sexual Processo: 08000.008018/2015-56 Requerente: SET - SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA. EPP

Filme: INSPETORA MAMÃE - VERSÃO EDITADA (INSPECTOR MOM, Estados Unidos da América - 2006)
Produtor(es): Duncan Mckellar
Diretor(es): Brad Keller
Distribuidor(es): Rádio e Televisão Bandeirantes Ltda.
Classificação Pretendida: não recomendado para menores de dezanos

Gênero: Comédia

Genero: Comedia Tipo de Análise: DVD Classificação Atribuída: não recomendado para menores de dez

Contém: Violência Processo: 08000.008083/2015-81 Requerente: SET - SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA. EPP

Trailer: SUPER VELOZES, MEGA FURIOSOS (SUPERFAST!, Hallett, SUFER VELOCES, MEGA PORIOSOS (SUFERIAST), Inglaterra / Irā - 2015)
Produtor(es): Dan Clifton/Sanford Hampton/Richard Mitchell/Ou-

Diretor(es): Jason Friedberg/Aaron Seltzer
Distribuidor(es): DIAMOND FILMS DO BRASIL PRODUÇÃO E
DISTRIBUIÇÃO AUDIOVISUAL LTDA.
Classificação Pretendida: Livre
Gênero: Comédia

Genero: Comedia Tipo de Análise: Pen Drive Classificação Atribuída: não recomendado para menores de doze

Contém: Violência e Conteúdo Sexual Processo: 08000.008773/2015-31 Requerente: SET - SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA. EPP

Trailer: DIVÁ A 2 (Brasil - 2015)
Produtor(es): Marcos Didonet/Vilma Lustosa/Walkiria Barbosa
Diretor(es): Paulo Fontenelle
Distribuidor(es): SM Distribuidora de Filmes Ltda
Classificação Pretendida: Livre
Gênero: Comédia
Tipo de Análise: Link Internet
Classificação Atribuída: não recomendado para menores de doze anos

Contém: Conteúdo Sexual e Drogas Lícitas Processo: 08000.008775/2015-20 Requerente: SET - SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA. EPP

Trailer: SOB O DOMÍNIO DOS ROBÔS (ROBOT OVERLORDS, Estados Unidos da América - 2014)
Produtor(es): Ian Flooks/Justin Garak

Diretor(es): Jon Wright
Distribuidor(es): WMIX DISTRIBUIDORA LTDA.
Classificação Pretendida: Livre
Gênero: Drama/Ação
Tipo de Análise: Pen Drive
Classificação Atribuída: não recomendado para menores de doze

Contém: Violência Processo: 08000.009135/2015-37 Requerente: SET - SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA. EPP

Trailer: PARA O QUE DER E VIER (ARE YOU HERE, Estados Unidos da América - 2013)
Produtor(es): Gary Gilbert/Scott Hornbacher/Jordan Horowitz Diretor(es): Matthew Weiner
Distribuidor(es): SM Distribuidora de Filmes Ltda (Classificação Pretendida: Livre Gênero: Comédia Tipo de Análise: Link Internet Classificação Atribuída: não recomendado para menores de dez anos

Contém: Linguagem Imprópria Processo: 08000.009312/2015-85 Requerente: SET - SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA. EPP

Trailer: SEGURANÇA DE SHOPPING EM VEGAS (PAUL BLART - MALL COP 2, Estados Unidos da América - 2015)
Produtor(es): Marty P. Ewing
Diretor(es): Andy Fickman
Distribuidor(es): Columbia Tristar Buena Vista Films of Brasil Lt-

da.

Classificação Pretendida: Livre
Gênero: Comédia
Tipo de Análise: Pen Drive
Classificação Atribuída: Livre
Processo: 08000.009313/2015-20
Requerente: SET - SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA. EPP

Filme: OS DONOS DA MATA (Brasil - 2012)
Produtor(es): Luciana Braga Bezerra & EBC (Empresa Brasileira e Comunicação) Diretor(es): Luciana Bezerra
Distribuidor(es): Não informado

Classificação Pretendida: Livre

Gênero: Aventura/Infantil Tipo de Análise: DVD Classificação Atribuída: não recomendado para menores de dez

Contém: Violência Processo: 08017.000124/2015-11 Requerente: LUCIANA BRAGA BEZERRA

Filme: A TÍMIDA LUZ DE VELA DAS ÚLTIMAS ESPERAN-ÇAS (Brasil - 2012) Produtor(es): Talicio Sirino Diretor(es): Jackson Antunes/Salete Machado Distribuidor(es): ELO COMPANY Classificação Pretendida: Livre Gênero: Não Informado

Tipo de Análise: DVD Classificação Atribuída: não recomendado para menores de doze

Contém: Violência Processo: 08017.000127/2015-46 Requerente: ELO COMPANY

Filme: LAÇOS (Brasil - 2015)
Produtor(es): Ana Paula Domingues/Guto Lima
Diretor(es): Karine Joulie
Distribuidor(es): EXATO SEGUNDO PRODUÇÕES ARTÍSTICAS
Classificação Pretendida: Livre
Gênero: Drama
Tipo de Artílies Link Internet

Genero: Drama
Tipo de Análise: Link Internet
Classificação Atribuída: Livre
Processo: 08017.000201/2015-24
Requerente: KARINE JOULIE MARTINS

Filme: A VERDADEIRA HISTÓRIA DA BAILARINA DE VER-MELHO (Brasil - 2010) Produtor(es): Vania Beatriz Lima Catani Director(es): Alessandra Colasanti/Samir Abujamra

Distribuidor(es):

Distribuidor(es):
Classificação Pretendida: Livre
Gênero: Documentário/Ficção
Tipo de Análise: Link Internet
Classificação Atribuída: não recomendado para menores de doze

Contém: Conteúdo Sexual
Processo: 08017.000205/2015-11
Requerente: BANANEIRA FILMES LTDA.

Filme: TRÊS TABELAS (Brasil - 2008)
Produtor(es): Superfilmes
Diretor(es): Tatiana Azevedo
Distribuidor(es): Não informado
Classificação Pretendida: Livre
Gênero: Documentário
Tipo de Análise: Link Internet
Classificação Atribuída: não recomendado para menores de dez anos

Contém: Drogas Lícitas
Processo: 08017.000235/2015-19
Requerente: CINEMATOGRÁFICA SUPERFILMES

Filme: LA DOLOROSA (Brasil - 2008)

Prime: LA DOLOROSA (Brasil Produtor(es): Superfilmes Diretor(es): Odilon Rocha Distribuidor(es): Não informado Classificação Pretendida: Livre Gênero: Drama Tipo de Análise: Link Internet Classificação Atribuída: pão rece

Classificação Atribuída: não recomendado para menores de catorze

Contém: Violência Processo: 08017.000240/2015-21 Requerente: CINEMATOGRÁFICA SUPERFILMES

Filme: MONUMENTO (Brasil - 2012) Produtor(es): Superfilmes
Diretor(es): Gregorio Graziosi
Distribuidor(es): Não informado
Classificação Pretendida: Livre
Gênero: Documentário Classificação Atribuída: Livre
Processo: 08017.000243/2015-65
Requerente: CINEMATOGRÁFICA SUPERFILMES

Filme: O SHOW DA RECICLAGEM (Brasil - 2014)

Filme: O SHOW DA RECICLAGEM (Brasil - 2014)
Produtor(es): Marlon Vargas
Diretor(es): Marlon Vargas
Distribuidor(es): Não informado
Classificação Pretendida: Livre
Gênero: Animação
Tipo de Análise: Link Internet
Classificação Atribuída: Livre
Processo: 08017.000281/2015-18
Requerente: MARLON NASCIMENTO DE VARGAS

Filme: LOLA (Alemanha - 1981) Produtor(es): Rialto Film/Trio Film/Westdeutscher Rundfunk (WDR)

Diretor(es): Rainer Werner Fassbinder
Distribuidor(es): FJ CINES
Classificação Pretendida: não recomendado para menores de de-

Gênero: Drama/Comédia
Tipo de Análise: Monitoramento
Classificação Atribuída: não recomendado para menores de dezes-

Contém: Sexo e Drogas Lícitas

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 00012015033000099

rocesso: 08017.002761/2013-51 Requerente: Fundação Roberto Marinho

Série: NIKITA - 4ª TEMPORADA (NIKITA - SEASON 4, Estados Unidos da América - 2013)

Episódio(s): 5251 A 5256

Produtor(es): Marc David Alpert/Danny Cannon/James Hilton

Diretor(es): Eagle Egilsson/Danny Cannon/Nick Copus

Distribuidor(es): TELEMUNDO INTERNACIONAL

Classificação Pretendida: não recomendado para menores de catorre anos

Gênero: Suspense/Policial

Tipo de Análise: Monitoramento Classificação Atribuída: não recomendado para menores de catorze

Contém: Violência e Drogas Lícitas Processo: 08017.008377/2014-43 Requerente: SET - SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA. EPP

#### DAVI ULISSES BRASIL SIMÕES PIRES

#### Ministério da Saúde

Diário Oficial da União - Seção 1

#### AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE **SUPLEMENTAR**

DIRETORIA COLEGIADA SECRETARIA-GERAL COORDENADORIA DE APOIO À DIRETORIA COLEGIADA DIRETORIA DE GESTÃO

#### PORTARIA Nº 5, DE 26 DE MARCO DE 2015

O DIRETOR DE GESTÃO INTERINO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, da Portaria nº 6.997, de 06 de março de 2015, da Diretora-Presidente Substituta da Agência Nacional de Saúde Suplementar, e inciso III do art. 76, da Resolução Normativa - RN nº 197, de 16 de julho de 2009, e tendo em vista o que dispõem o art. 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de

1967, e o art. 12 e 13 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, resolve:

Art. 1º Subdelegar competência ao Gerente-Geral de Ad-Art. 1º Subdelegar competência ao Gerente-Geral de Administração e Finanças para praticar os atos descritos nos incisos I, II, III, IV e V, todos do art. 1º da Portaria nº 6.997, de 06 de março de 2015, publicada no DOU em 11 de março de 2015, observado os limites descritos no art. 8º daquela Portaria.

Art. 2º Sempre que julgar necessário, o Diretor de Gestão Interino poderá praticar o ato delegado nesta Portaria, sem prejuízo da presente delegação de competência.

Art. 3º Convalido, na forma do que autorizam os artigos 52 a 55 de Lei de Processo Administrativo Federal (Lei nº 9.784).

53 e 55, da Lei de Processo Administrativo Federal (Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999), os atos praticados pelo Gerente-Geral de Administração e Finanças relacionados no art. 1º da presente Por-

Art. 4º A delegação prevista na presente Portaria terá duração até o termo final do mandato do Diretor de Gestão Interino ou revogação da Portaria nº 6.997, de 06 de março de 2015. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

#### JOSÉ CARLOS DE SOUZA ABRAHÃO

#### NÚCLEO DA ANS MINAS GERAIS

#### DECISÃO DE 25 DE MARÇO DE 2015

O(A) Chefe do NUCLEO DA ANS MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram delegadas através da Portaria nº 132, de 30/10/2012, publicada no DOU de 08/011/2012, seção 1, fl. 41, pelo Diretor de Fiscalização da Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS, e tendo em vista o disposto no inciso V do artigo II-A da RN 219/2010, e no parágrafo único do art. 22, no art.15, inc. V c/c art. 25, todos da RN nº 48, de 19/09/2003, alterada pela RN nº 155, de 5/6/2007, vem por meio deste dar ciência às Operadoras, relacionadas no anexo, da decisão proferida em processos administrativos.

Número do Processo na ANS	Nome da Operadora	Número do Registro Número do CNPJ Provisório ANS	Tipo de Infração (artigos infringidos pela Operadora)	Valor da Multa (R\$)
25779.001771/2015-39	SÓ SAÚDE ASSISTÊNCIA MÉDICO HOSPITALAR LT- DA		Deixar de garantir em outubro de 2014 ao beneficiário, A.P.C., possuidor de plano de saúde regulamentado e com cobertura ambulatorial, o benefício de acesso a cobertura de consulta com profissional médico na especialidade ortopedia, no prazo e formas previstos na regulamentação. (art. 12, inciso I, alínea "a" da Lei 9656/98).	35.200,00 (trinta e cinco mil e duzentos reais)

#### RICARDO CASTRO RAMOS

#### DECISÃO DE 26 DE MARÇO DE 2015

O(A) Chefe do NUCLEO DA ANS MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram delegadas através da Portaria nº 132, de 30/10/2012, publicada no DOU de 08/011/2012, seção 1, fl. 41, pelo Diretor de Fiscalização da Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS, e tendo em vista o disposto no inciso V do artigo II-A da RN 219/2010, e no parágrafo único do art. 22, no art.15, inc. V c/c art. 25, todos da RN nº 48, de 19/09/2003, alterada pela RN nº 155, de 5/6/2007, vem por meio deste dar ciência às Operadoras, relacionadas no anexo, da decisão proferida em processos administrativos.

Número do Processo na ANS		Número do Registro Número do CNPJ Provisório ANS	Tipo de Infração (artigos infringidos pela Operadora)	Valor da Multa (R\$)
25779.018244/2014-82	SÓ, SAÚDE ASSISTÊNCIA MÉDICO HOSPITALAR LT- DA		Deixar de, garantir em 23/04/2014 consultas nas especialidades CLI- NICA MEDICA E GINECOLOGIA para a beneficiária M.H.S.P.B., usuária de plano com segmentação e hospitalar sem obstetrícia re- gulamentado pela Lei nº 9656/98. (art. 12, inciso I, alínea "a" da Lei 9656/98).	70.400,00 (setenta mil e quatro-

#### RICARDO CASTRO RAMOS

#### NÚCLEO DA ANS PERNAMBUCO

#### DECISÃO DE 9 DE MARÇO DE 2015

O Chefe de Núcleo - NUCLEO DA ANS PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas através da Portaria nº 5770 de 05/07/2013, pelo Diretor Presidente da Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS, e tendo em vista o disposto no inciso V do artigo II-A da RN 219/2010, e no parágrafo único do art. 22, no art.15, inc. V c/c art. 25, todos da RN nº 48, de 19/09/2003, alterada pela RN nº 155, de 5/6/2007, vem por meio deste dar ciência às Operadoras, relacionadas no anexo, da decisão proferida em processos administrativos.

Número do Processo na ANS	Nome da Operadora	Número do Regis-	Número do CNPI	Tipo de Infração (artigos infringidos pela Operadora) Valor da Multa (R\$)
Trainero do Frocesso na Frito	rome da operadora	tro Provisório		Tipo de Initiguo (diagos initingidos pola operadora) (dia initia (114)
		ANS		
25783.025806/2011-32	UNIMED CAMPINA GRAN-	367397	08.707.473/0001-35	Deixar de cumprir as obrigações previstas nos con-36000 (TRINTA E SEIS MIL REAIS)
	DE - COOPERATIVA DE			tratos celebrados a qualquer tempo. (Art.25 da Lei
	TRABALHO MEDICO LTDA			0.656)

#### RICARDO FABIANO PONTE NUNES

#### NÚCLEO DA ANS RIO GRANDE DO SUL

#### DECISÃO DE 27 DE MARÇO DE 2015

A Chefe do Núcleo da ANS Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe foram delegadas através da Portaria nº 139, de 30/10/2012, publicada no DOU de 08/11/2012, seção 1, fl 42, pelo Diretor de Fiscalização da Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS e tendo em vista o disposto no inciso V do artigo II-A da RN 219/2010, e no parágrafo único do art. 22, no art.15, inc. V c/c art. 25, todos da RN nº 48, de 19/09/2003, alterada pela RN nº 155, de 5/6/2007, vem por meio deste dar ciência às Operadoras, relacionadas no anexo, da decisão proferida em processos administrativos..

Número do Processo na ANS	Nome da Operadora	Nº do Registro Provisório ANS	Número do CNPJ	Tipo de Infração (artigos infringidos pela Operadora)	Valor da Multa (R\$)
25785.005635/2014-58	UNIMED PORTO ALEGRE COOPERATIVA MEDICA LT DA.	- 352501.		Deixar de garantir as coberturas obrigatórias previstas no art. 12 da Lei 9656 de 1998 e sua regulamentação para os planos privados de assistência à saúde, incluindo a inscrição de filhos naturais e ado- tivos prevista nos seus incisos III e VII. (Art.12, II da Lei 9.656)	TO MIL REAIS)

#### RENATA FERNANDES CACHAPUZ



# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

# República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano CLII Nº 60

Brasília - DF, segunda-feira, 30 de março de 2015



#### Sumário

PÁG	INA
Presidência da República	1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	5
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação	8
Ministério da Cultura	10
Ministério da Defesa	11
Ministério da Educação	
Ministério da Fazenda	70
Ministério da Integração Nacional	83
Ministério da Justiça	
Ministério da Pesca e Aquicultura	
Ministério da Previdência Social	97
Ministério da Saúde	
Ministério das Cidades	106
Ministério das Comunicações	106
Ministério das Relações Exteriores	110
Ministério de Minas e Energia	
Ministério do Desenvolvimento Agrário	
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome	116
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior .	116
Ministério do Esporte	
Ministério do Meio Ambiente	
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão	121
Ministério do Trabalho e Emprego	121
Ministério do Turismo	127
Ministério dos Transportes	127
Ministério Público da União	138
Tribunal de Contas da União	139
Poder Legislativo	140
Poder Judiciário	140
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais.	150
Inaditariais	155

#### Presidência da República

#### CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 3/2015 - UASG 110245

N° Processo: 00034000314201429 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de peças automotivas originais, genuínas e novas para o veiculo Boxer, marca Peugeot, conforme especificações constantes no item 5 Termo de Referência. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 30/03/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Sig, Quadra 06, Lote 800 - Terreo Setor Grafico - BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 30/03/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 13/04/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Valor do Edital R\$ 5,60

MAURO FRANCA MUNIZ Pregoeiro

(SIDEC - 27/03/2015) 110245-00001-2015NE000001

Páginas	Distrito Federal					nais idos
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80		
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00		
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60		
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00		
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50		

#### SECRETARIA-GERAL SECRETARIA EXECUTIVA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 79/2015 - UASG 110001

Nº Processo: 00001003245201492. PREGÃO SISPP Nº 122/2014. Contratante: PRESIDENCIA DA REPUBLICA -CNPJ Contratado: 16894574000190. Contratado: ORIENTE-SE PRODUÇÕES LTDA - ME -Objeto: Prestação de serviços de tradução/versão de textos. Fundamento Legal: Lei nº 10.520/2002 . Vigência: 26/03/2015 a 31/12/2015. Valor Total: R\$1.357.994,90. Fonte: 100000000 - 2015NE800795. Data de Assinatura: 26/03/2015.

(SICON - 27/03/2015) 110001-00001-2015NE800124

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 84/2015 - UASG 110001

Nº Processo: 00059000709201443. PREGÃO SISPP Nº 1/2015. Contratante: PRESIDENCIA DA REPUBLICA -CNPJ Contratado: 03591509000144. Contratado: DLF ENGENHARIA COMERCIO E - REPRESENTAÇÃO LTDA. Objeto: Prestação de serviços cotinuados de manutenção preditiva, preventiva, corretiva e adequação nas instalações prediais, com fornecimento de mão-de-obra especializada, materiais, ferramentas, máquinas e equipamentos necessários. Fundamento Legal: Lei nº 10520/2002 . Vigência: 26/03/2015 a 26/03/2016. Valor Total: R\$262.498,00. Fonte: 100000000 - 2015NE800779 Fonte: 100000000 - 2015NE800780. Data de Assinatura: 26/03/2015.

(SICON - 27/03/2015) 110001-00001-2015NE800124

#### RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO 012/2015

Sagraram-se vencedoras do certame as empresas: CASA DO BOI PRODUTOS AGROPECUARIOS EIRELI - EPP, CNPJ nº 03.716.644/0001-79, itens 1, 3, 4, 6, 8, 11 e 12, no valor total de R\$ 40.238,00; ALMIX COMERCIO DE SUPRIMENTOS LTDA - EPP, CNPJ nº 11.594.621/0001-67, item 7, no valor total de R\$ 2.964,00; e VR2 COMERCIAL LTDA - ME, CNPJ nº 21.023.758/0001-15, itens 2, 9 e 13, no valor total de R\$ 5.669,60.

EDSON MURILO MENDES DE ALMEIDA Pregoeiro

#### RETIFICAÇÂO

No Resultado de Julgamento do Pregão, na Forma Eletrônº 120/2014, publicado no Diário Oficial da União de 27/03/2015, Seção 3, Pág. 1. Onde se lê: MAXIM QUALITTA CO-MERCIO LTDA - ME, CNPJ nº 05.075.962/0001-23, itens 21, 22, 23, 37, 51, 52, 53, 59, 62, 63, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 81, 82, 94, 95, 100, 108, 111, 121, 125, 126, 134, 159, 160, 161, 167, 173 179, 183 e 192, no valor total de R\$ 34.210,20; Leia-se: MAXIM QUALITTA COMERCIO LTDA - ME, CNPJ nº 05.075.962/0001-23, itens 21, 22, 23, 37, 51, 52, 53, 59, 62, 63, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 81, 82, 94, 95, 100, 108, 111, 121, 125, 126, 134, 159, 160, 161, 167, 173, 179, 183 e 192, no valor total de R\$ 37.310,20; Onde se lê: ALMIX COMERCIO DE SUPRIMENTOS LTDA - EPP, CNPJ nº 11.594.621/0001-67, itens 27, 114, 152 e 153, no valor total de R\$ 16.496,00; Leia-se: ALMIX COMERCIO DE SUPRIMENTOS LT-DA - EPP, CNPJ nº 11.594.621/0001-67, itens 27, 114, 152 e 153, no valor total de R\$ 16.496,50; Onde se lê: ART STILO PAPELARIA, LIVRARIA, COMERCIO E INFORMATICA LTDA, CNPJ nº  $16.731.837/0001-40, itens\ 8,\ 12,\ 33,\ 38,\ 39,\ 40,\ 41,\ 103,\ 104,\ 107,$ 117, 147 e 190, no valor total de R\$ 10.658,95; Leia-se: ART STILO PAPELARIA, LIVRARIA, COMERCIO E INFORMATICA LTDA, CNPJ nº 16.731.837/0001-40, itens 8, 12, 33, 38, 39, 40, 41, 103, 104, 107, 117, 147 e 190, no valor total de R\$ 10.694,95.

#### ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2015 - UASG 110161

Número do Contrato: 00012/2011, subrogado pelaUASG: 110161 - SUPER. DE ADMINISTRAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL. Nº Processo: 00404003978200927. PREGÃO SISPP Nº 62/2010. Contratante: ADVOCACIA GERAL DA UNIAO -CNPJ Contratado: 61600839000155. Contratado: CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA CIE E. Objeto: Prorrogar a vigência do contrato nº 012/2011-AGU por mais 12 (doze) meses, tendo por termo inicial o dia 11 de março de 2015 e final o dia 10 de março de 2016, bem como promover o acréscimo de 2% (dois por cento) no quantitativo de vagas de estágio. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 11/03/2015 a 10/03/2016. Valor Total: R\$946.491,84. Fonte: 1000000000 - 2015NE800004. Data de Assinatura: 09/03/2015.

(SICON - 27/03/2015) 110161-00001-2015NE000095

#### SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM PERNAMBUCO

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 10/2015 - UASG 110096

Número do Contrato: 8/2010. Nº Processo: 00587001502200951. PREGÃO SISPP Nº 55/2009. Contratante: SUPERINTENDENCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM PERNAMBUCO - SAD/P. CNPI Contratado: 06798516000100. Contratado: EGEL LOCAÇÃO DE VEI-CULOS LTDA -Objeto: Prorrogar por 12(doze) meses o prazo de vigência e acrescer ao valor contratual inicial atualizado 0,91%, para atender a demanda das Unidades de Fortaleza/CE e de Maceió/AL. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 atualizada. Vigência: 08/04/2015 a 08/04/2016. Valor Total: R\$428.422,76. Fonte: 100000000 - 2015NE800641. Data de Assinatura: 26/03/2015.

(SICON - 27/03/2015) 110161-00001-2015NE000095

#### SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 7/2015 - UASG 110099

Número do Contrato: 8/2009. Nº Processo: 00589000499200858. DIS-PENSA Nº 10/2009. Contratante: ADVOCACIA GERAL DA UNIAO - CNPJ Contratado: 05973567000168. Contratado: TRINDADE D'AVILA CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA. Objeto: Prorrogar a vigência do contrsto. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e legislações correlatas. Vigência: 10/03/2015 a 09/03/2016. Valor Total: R\$442.191,60. Fonte: 100000000 - 2015NE800265. Data de Assinatura: 09/03/2015.

(SICON - 27/03/2015) 110061-00001-2015NE000095

#### SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2015 - UASG 110102

Nº Processo: 00592000127201509. DISPENSA Nº 1/2015. Contratante: SUPERINTENDENCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO. CNPJ Contratado: 68582709000186. Contratado: CORPU'S LINE COMERCIO E SERVICOS LTDA. Objeto: Contratação emergencial de empresa especializada na prestação de serviços continuados de LIMPEZA, CONSERVAÇÃO E HIGIENIZAÇÃO, COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, com execução mediante o regime de empreitada por preço global e dedicação exclusiva de mão de obra, para atender as unidades da Advocacia Geral da União, localizadas no Estado do Rio de Janeiro, conforme condições estabelecidas no Projeto Básico. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e demais legislação correlata. Vigência: 13/03/2015 a 09/09/2015. Valor Total: R\$718.362,82. Fonte: 1000000000 - 2015NE800387. Data de Assinatura: 13/03/2015.

(SICON - 27/03/2015) 110161-00001-2015NE000095



#### RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 5/2015 publicado no D.O. de 25/03/2015 , Seção 3, Pág. 99. Onde se lê: Valor R\$ 1.361.609,64 Leia-se : Valor R\$ 1.361.609,63

(SICON - 27/03/2015) 257049-00001-2015NE800060

#### DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA - RIO TAPAJÓS

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 257045

Número do Contrato: 2/2012 Nº Processo: 25200001296201111. PREGÃO SISPP Nº 51/2011. Contratante: MINISTERIO DA SAU-

106

DE -CNPJ Contratado: 03830645000140. Contratado: A. M. LOPES - EPP -Objeto: Terceiro Termo Aditivo celebrado entre o DSEI Rio Tapajós e a empresa A.M. Lopes-ME, para prestação de Serviços Graficos, incluindo encardenação, costura colagem, corte e dobra-durapara atender as necessidades do Dsei Rio Tapajós. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 22/03/2015 a 21/03/2016. Valor Total: R\$70.888,10. Fonte: 6151000000 - 2015NE800039. Data de Assinatura: 22/03/2015.

(SICON - 27/03/2015) 257045-00001-2015NE000004

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2015 - UASG 257045

Número do Contrato: 3/2014

Numero do Contrato: 3/2014.

Nº Processo: 25054000663201352.

PREGÃO SRP Nº 15/2013. Contratante: MINISTERIO DA SAUDE
-CNPJ Contratado: 07679989000150. Contratado: TC COMERCIO
DE SERVICOS E -TECNOLOGIA LTDA - EPP. Objeto: Primeiro
Termo Aditivo, celebrado entre o Distrito Sanitário Especial Indigina Tapajós e a empresa TC Comercio de de Copiadoras Ltda, para locação de equipamentos de repografia, para atender as unidades do Dsei Rio Tapajós. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 24/03/2015 a 23/03/2016. Valor Total: R\$116.976,00. Fonte: 6151000000 - 2015NE800011. Data de Assinatura: 24/03/2015.

(SICON - 27/03/2015) 257045-00001-2015NE000004

#### SECRETARIA DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE INSTITUTO EVANDRO CHAGAS

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 257003

Número do Contrato: 18/2014.

Nº Processo: 25209002652201487. PREGÃO SISPP Nº 106/2014. Contratante: MINISTERIO DA SAU-DE -CNPJ Contratado: 05210095000191. Contratado: PRESCOM -COMERCIO E SERVICOS DE -CONSTRUCAO CIVIL LTDA. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência e de execução do contrato por mais 80 dias. Fundamento Legal: Lei Federal 8666/93. Vigência: 19/04/2015 a 18/07/2015. Data de Assinatura: 04/03/2015.

(SICON - 27/03/2015) 257003-00001-2015NE800011

#### Ministério das Cidades

#### SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO

#### EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO Nº 80000 022883/2014-51 - ESPÉCIE: Contrato de Receita nº 6/2015. OBJETO: é a disponibilização pelo CONTRATADO ao CONTRATANTE dos dados constantes nos Sistemas do Registro Nacional de Veículos Automotores - RENAVAM e do Sistema Nacional de Controle e Emissão de Certificado de Segurança Veicular e Vistoria - SISCSV, no módulo das Instituições Técnicas Licenciadas - ITL, para emissão do Certificado de Segurança Veicular - CSV, por meio de transações entre sistemas e arquivos eletrônicos. CONTRA-TANTE: CENTEC CENTRO TÉCNICO DE INSPEÇÃO VEICU-LAR LTDA-EPP. CNPJ n° 05.741.464/0001-72. CONTRATADO: Ministério das Cidades, por meio do Departamento Nacional de Trânsito - DENATRAN, CNPJ n° 05.465.986/0001-99. VALOR: R\$ 0,45 (quarenta e cinco centavos de real) por Certificado de Segurança Veicular - CSV. VIGÊNCIA: 25/2/2015 a 30/11/2015. DATA DA ASSINATURA: 25 de fevereiro de 2015. SIGNATÁRIOS: ALBER-TO ANGERAMI, Diretor do DENATRAN, e ADRIANA WILKE MARQUES, Sócia da ITL.

#### SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS LOGÍSTICOS

# EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 UASG 560010

Nº Processo: 80000033348201426 . Objeto: Comercialização, em âmbito nacional, de produtos postais, de serviços postais, telemáticos e adicionais, na modalidade nacional e internacional a fim de atender aos interesses do Ministério das Cidades. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei n° 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Atender às necessidades de Ministério das Cidades Declaração de Inexigibilidade em 25/03/2015. MARCUS VINICIUS SEVERO DE SOUZA PEREIRA. Coordenador-geral de Recursos Logísticos. Ratificação em 25/03/2015. ALFONSO OR-LANDI NETO. Subsecretário de Planejamento, Orçamento e Administração. Valor Global: R\$ 9.523.495,02. CNPJ CONTRATADA: 34.028.316/0007-07 EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS.

(SIDEC - 27/03/2015) 560010-00001-2015NE800003

#### COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

#### EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 02 do Contrato nº 004-2013/DA. PROT. ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 02 do Contrato nº 004-2013/DA. PROT. Nº 11090/2014. OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência do contrato inicial por mais 12 meses. DATA DE ASSINATURA: 26 de Janeiro de 2015. CLASSIFICAÇÃO FUNCIONAL PROGRAMATICA: 15.122.2116.2000.0001. ELEMENTO DE DESPESA: 339339. NOTA de EMPENHO: 2015NE000042. CONTRATANTE: Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU. CONTRATADA: ECT - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. SIGNATÁRIOS CBTU: Diretor-Presidente: Fernando Barini Rodrigues Alves. Diretor de Administração e Finanças: Davidson Tolentino de Almeida. SIGNATÁRIOS: ECT: Diretor Regional: Márcio Miranda Vieira da Rosa. Gerente de Vendas Corporativas: Marcelo Jorge Rocha.

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 02 do Contrato nº 005-2013/DA. PROT. Nº 16207/2014. OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência do contrato inicial por mais 12 meses. DATA DE ASSINATURA: 26 de Janeiro de 2015. CLASSIFICAÇÃO FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 15.122.2116.2000.0001. ELEMENTO DE DESPESA: 339039. NOTA DE EMPENHO: 2015NE000032. CONTRATANTE: Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU. CONTRATADA: ECT - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. SIGNATÁRIOS CBTU: Diretor-Presidente: Fernando Barini Rodrigues Alves. Diretor de Administração e Finanças: Davidson Tolentino de Almeida. SIGNATÁRIOS: ECT: Diretor Regional: Márcio Miranda Vieira da Rosa. Gerente de Vendas Corporativas: Marcelo Jorge Rocha.

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 02 do Contrato nº 028-2012/DA. PROT. Nº 9085/2014. OBJETO: a) Prorrogar o prazo por mais 6 (seis) messes; b) Redução do valor contratual. VALOR GLOBAL: O valor do contrato fica reduzido em R\$ 28.345,42 (vinte oito mil trezentos e quarenta e cinco reais e quarenta e dois centavos), correspondendo ao percentual de 17,39% (dezessete vírgula trinta e nove por cento), do valor original do contrato, passando a ter o valor global de R\$ 134.652,98 (cento e trinta e quatro mil seiscentos e cinquenta e dois reais e noventa e oito centavos). DATA DE ASSINATURA: 16 de dezembro de 2014. CLASSIFICAÇÃO FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 15.122.2116.2000.0001. PLANO INTERNO: A1DEAA21. NOTA DE EMPENHO: 2014NE000511. CATEGORIA ECONÔMICA: Custeio. ELEMENTO DE DESPESA: 339039. CONTRATANTE: Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU. CONTRATANDA: JWS Locação de Transporte e Turismo Ltda. SIGNATÁRIOS CBTU: Diretor-Presidente: Fernando Barini Rodrigues Alves Diretor de Administração e Finanças: Davidson Tolentino de Almeida. SIGNATÁRIOS JWS: Representante legal: Rogério Teixeira Suaid.

# SUPERINTENDÊNCIA DE TRENS URBANOS DE BELO HORIZONTE

# AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10-2015/GOLIC/CBTU-STU/BH

- Objeto: Aquisição de correia sincronizada da bilhetagem automática Entrega das Propostas: até 15/04/2015 às 08h00min.
   Abertura das Propostas: 15/04/2015 às 08h00min.
   Início da Disputa: 15/04/2015 às 09h00min.
   Edital para consulta na Gerência Operacional Licitação e Compras GOLIC, na Rua Januária, 181, 4° andar, Floresta, BH/MG, de 09h00min as 11h00min e 14h00min às 17h00min, onde poderá ser adquirido ao custo de R\$ 0,15 (quinze centavos) por folha ou sem ônus no site www.licitacoes-e.com.br. A licitação será realizada no site do Banco do Brasil

Outras informações: E-mail: cplbh@cbtu.gov.br

Banco do Brasil.

JOSÉ ROBERTO FERREIRA DE ARAÚJO Pregoeiro

#### Ministério das Comunicações

#### SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 6/2015 UASG 410003

Processo nº 53900009014201504 . Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação, de forma contínua, de serviços de copeiragem, com fornecimento de mão de obra e todos os materiais de consumo, limpeza e equipamentos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 30/03/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Espl.dos Min. Bloco R, Sala 304, Edificio Sede BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a Sata 304, Editicio Sede BRASILIA - Dr. Elitega das Propostas: a partir de 30/03/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 10/4/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> ALEXANDRE AUGUSTO VILLAIN DA SILVA Pregoeiro

(SIDEC - 27/03/2015) 410003-00001-2015NE800006

#### AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES SUPERINTENDÊNCIA DE RADIOFREQUÊNCIA E FISCALIZAÇÃO GERÊNCIA-GERAL DE FISCALIZAÇÃO ESCRITÓRIO REGIONAL NO ESTADO DE GOIÁS

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 4/2015 UASG 413008

Processo nº 535420000302015. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação da prestação do Serviço Telefônico Fixo Comutado ? STFC, nas modalidades Longa Distância Nacional originado dos ramais fixos da Anatel em Goiás e Local, com Discagem Direta a Ramal? DDR, pelo período de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado por iguais e sucessivos períodos, até o limite de 60 (sessenta) meses, conforme condições constantes do Edital e seus Anexos, a serem utilizados pela Agência Nacional de Telecomunicações ? Anatel, nas localidades de Palmas/TO, Campo Grande/MS, Cuiabá/MT e Goiânia/GO Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 30/03/2015 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59. Endereço: Rua 13, n 618 Setor Marista - GOIANIA - GO. Entrega das Propostas: a partir de 30/03/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 10/04/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

> IL JOSE OLIVEIRA E REBOUCAS Pregoeiro

(SIDEC - 27/03/2015) 413008-41231-2015NE800001

#### SUPERINTENDÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO GERÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DE SÃO PAULO

#### EDITAIS DE NOTIFICAÇÃO

O Gerente Regional da Anatel no Estado de São Paulo, por não ter sido possível a notificação por via postal, estando os interessados em local incerto e não sabido, nos termos do § 3º do art. 82 e do Parágrafo único do art. 110, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução nº 612, de 29/04/2013, NOTIFICA VILSON BA-TISTA DOS SANTOS, CPF/CNPJ nº 082.907.658-16, da instauração do Procedimento para Apuração de Descumprimento de Obrigação -Pado nº 53504.003154/2012, por meio da lavratura do Auto de Infração nº 0006SP20120024, em razão da constatação das infrações descritas no Anexo ao referido Auto de Infração, em descumprimento, ao Artigo 17 do Regulamento anexo à Resolução nº 259/2001, artigos 4º e 55, inciso V, alínea "b", do Regulamento anexo à Resolução nº 242/2000 e artigos 162, parágrafo 2º e 163 da Lei nº 9472/1997, sujeitando-se às sanções previstas no art. 173 da Lei nº 9.472/1997. Assim, em respeito aos princípios do devido processo legal, ampla defesa e contraditório, Vossa Senhoria fica notificada para apresentar defesa no prazo de 15 (quinze) dias, contados da data da publicação deste edital, que poderá ser encaminhada ao Escritório Regional da Anatel no Estado de São Paulo, Rua Vergueiro, 3073, CEP 04101-300 - Vila Mariana - São Paulo/SP.

O Gerente Regional da Anatel no Estado de São Paulo, por não ter sido possível a notificação por via postal, estando os interessados em local incerto e não sabido, nos termos do § 3º do art. teressados em local micerto e nao sabido, nos termos do § 5 do art. 82 e do Parágrafo único do art. 110, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução nº 612, de 29/04/2013, NOTIFICA o Representante Legal da RÁDIO COMPANY LTDA - ME, CPF/CNPJ nº 14.214.785/0001-00, da instauração do Procedimento para Apuração de Descumprimento de Obrigação - Pado nº 53504.016672/2011, por meio da lavratura do Auto de Infração nº 0001SP20120059, em razão da constatação das infrações descritas no Anexo ao referido Auto de da constatação das infrações descritas no Anexo ao referido Auto de Infração, em descumprimento, ao Artigo 17 do Regulamento anexo à Resolução nº 259/2001, artigos 4º e 55, inciso V, alínea "b", do Regulamento anexo à Resolução nº 242/2000 e artigos 162, parágrafo 2º e 163 da Lei nº 9472/1997, sujeitando-se às sanções previstas no art. 173 da Lei nº 9.472/1997. Assim, em respeito aos princípios do devido processo legal, ampla defesa e contraditório, Vossa Senhoria fica notificada para apresentar defesa no prazo de 15 (quinze) dias, contados da data da publicação deste edital, que poderá ser encaminhada ao Escritório Regional da Anatel no Estado de São Paulo, Rua Vergueiro, 3073, CEP 04101-300 -Vila Mariana -São Paulo/SP.

SANDRO ALMEIDA RAMOS

#### EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS

#### EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato nº 72/2015; Data de Assinatura: 26/03/15; Contratada: 02.027.570/0001-09/MADELIDER COMERCIAL LTDA EPP; Ob-Aquisição de cadeiras; Origem: Pregão Eletrônico 14000297/2014; Vigência: 26/03/15 a 26/03/16; Valor Total: R\$ 381.690,70 (trezentos e oitenta e hum mil seiscentos e noventa reais e setenta centavos).

Contrato nº 75/2015; Data de Assinatura: 26/03/15; Contratada: 61.283.636/0001-82/INDUSTRIA GRAFICA FORONI LTDA; Objeto: CONFECÇÃO DE ENVELOPES; Origem: Pregão Eletrônico 14000267/2014; Vigência: 26/03/15 a 26/03/16; Valor Total: R\$ 771.382,00 (setecentos e setenta e hum mil trezentos e oitenta e dois



#### AVISO DE PENALIDADE

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por meio da Central de Compras, COMUNICA que a penalidade de impedimento de licitar e contratar com a União, aplicada à empresa PEC TAXI AEREO LTDA, CNPJ nº 07.087.233/0001-12, conforme aviso publicado no DOU nº 192, Seção 3, de 06/10/2014, teve o seu período de vigência alterado de 36 (trinta e seis) meses para 6 (seis) meses, como resultado do julgamento de recurso administrativo interposto por aquela empresa, em que a autoridade superior decidiu pela manutenção da penalidade aplicada, porém com a alteração da dosimetria da pena, ficando o prazo final de vigência do impedimento alterado de 03/10/2017 para 03/04/2015.

ROGERIO SIMIONATO BOTELHO Chefe da Central de Compras

#### DIRETORIA REGIONAL EM ALAGOAS

#### EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 4/2015; Data de Assinatura: 26/03/15; Contratada: 05.340.639/0001-30/PRIME CONSULT ASSES EMPRES LTDA EPP; Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE GERENCIAMENTO INFORMATIZADO DO ABASTECIMENTO DA FROTA DE VEI-CULOS AUTOMOTORES DA ECT DR/AL; Origem: Pregão Eletrônico 14000029/2014; Vigência: 08/04/15 a 07/04/16; Valor Total: R\$ 647.562,76 (seiscentos e quarenta e sete mil quinhentos e sessenta e dois reais e setenta e seis centavos).

#### AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2015

Informamos que o Pregão Eletrônico nº 002/2015, cujo objeto é o aquisição de 2 (duas) fragmentadoras de papel do tipo industrial, por meio do Sistema de Registro de Preços - SRP, conforme Especificação Técnica/Descrição Técnica e demais condições do Edital e seus Anexos, publicado na pág. 71, da Seção 3, do DOU de nº 46, foi remarcado de acordo com as formas e prazos indicados a seguir: Recebimento das Propostas: no endereço http://www.correios.com.br, até às 09:00 horas, do dia 14/04/2015. Abertura das Propostas: em 14/04/2015, às 09:00 horas. Início da Disputa de Preços: às 15:00 horas, do dia 14/04/2015. Obtenção do Edital: no endereço eletrônico acima. Informações: pelo Tel./Fax: (0xx82) 3216-7946/7947 e nos seguintes horários: 08:00 às 12:00 e das 13:30 às 17:30 horas.

LEANDRO DIAS DE QUEIROZ Pregoeiro

#### DIRETORIA REGIONAL EM BRASÍLIA

#### EXTRATO DE CONVÊNIO

Convênio nº 066/2014. Data de Assinatura: 23 de março de 2015. Nome do Convenente: Município de São João D'Aliança/GO. Nome da AGC: FORTE. Vigência: 23 de março de 2015 a 22 de março de 2020. Objeto: Proporcionar atendimento à população da localidade de Forte, pertencente ao município de São João D'Aliança/GO, conforme ação governamental de universalização da prestação de serviços postais. Aplicação de recursos financeiros no exercício: R\$ 13.161,35 (treze mil, cento e sessenta e um reais e trinta e cinco centavos). Aplicação total de recursos financeiros: R\$ 85.217,40 (Oitenta e cinco mil, duzentos e dezessete reais e quarenta centavos). Conta: 44406.010010. Fundamentação Legal: Art. 116, caput, da lei 8.666/93 e Instrução Normativa nº 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

#### EXTRATO DE CONFISSÃO DE ÍVIDA

Espécie: Termo de Confissão de Dívida; Objeto: Locação de imóvel para funcionamento do AC Novo Gama; Motivo: USO DE IMÓVEL SEM LASTRO CONTRATUAL; Contratada: Gean Nunes da Silva; CPF: 710.314.801-53.

#### RETIFICAÇÃO

No Termo de Confissão de Dívida; Objeto: Locação de imóvel para funcionamento do CDD Recanto das Emas; Locador: Antonio Tavares da Silva; CPF: 042.334.921-04; Valor global: R\$ 19.465,87; Data da ratificação: 09/05/15; Enquadramento legal: Art.62 e Art.66, da Lei 8.666/93, publicado no DOU do dia 23/02/15, Seção 3, página 119. Onde se lê: CDD Recanto das Emas, leia-se: AC Recanto das Emas

#### DIRETORIA REGIONAL NO CEARÁ

#### EXTRATOS DE CONVÊNIOS

ESPÉCIE: Termo de Convênio nº 375/2015. DATA DA ASSINATURA: 01/04/2015. NOME DO CONVENENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CROATA/CE. NOME DA AGC: BETÂNIA CNPJ DO CONVENENTE: 10.462.349/0001-07. VIGÊNCIA: 01/04/2015 A 31/03/2020. OBJETO: Convênio para operação de Agência de Correios Comunitária - AGC - para atendimento à população do Distrito de BETÂNIA, conforme ação governamental de Universalização da Prestação dos Serviços Postais; APLICAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS NO EXERCÍCIO: R\$ 12.782,61. APLICAÇÃO TOTAL DOS RECURSOS FINANCEIROS: R\$ 85.217,40. CONTA: 12011.44406.010010. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art.

116, Caput da Lei 8666/93 Instrução Normativa nº 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

ESPÉCIE: Termo de Convênio nº 376/2015. DATA DA ASSINATURA: 01/04/2015. NOME DO CONVENENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CROATA/CE., NOME DA AGC: LAGOA DA CRUZ. CNPJ DO CONVENENTE: 10.462.349/0001-07. VIGÊN-CIA: 01/04/2015 A 31/03/2020. OBJETO: Convênio para operação de Agência de Correios Comunitária - AGC - para atendimento à população do Distrito de LAGOA DA CRUZ, conforme ação governamental de Universalização da Prestação dos Serviços Postais; APLICAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS NO EXERCÍCIO: R\$ 12.782,61. APLICAÇÃO TOTAL DOS RECURSOS FINANCEIROS: R\$ 85.217,40. CÔNTA: 12011.44406.010010. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 116, Caput da Lei 8666/93 Instrução Normativa nº 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

ESPÉCIE: Termo de Convênio nº 377/2015. DATA DA ASSINATURA: 01/04/2015.NOME DO CONVENENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CROATA/CE. NOME DA AGC: REPARTIÇÃO. CNPJ DO CONVENENTE: 10.462.349/0001-07. VIGÊNCIA: 01/04/2015 A 31/03/2020. OBJETO: Convênio para operação de Agência de Correios Comunitária - AGC - para atendimento à população do Distrito de REPARTIÇÃO, conforme ação governamental de Universalização da Prestação dos Serviços Postais; APLICAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS NO EXERCÍCIO: R\$ 12.782.61 APLICAÇÃO TOTAL DOS RECURSOS FINANCEIROS: R\$ 85.217,40; CONTA: 12011.44406.010010. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 116, Caput da Lei 8666/93 Instrução Normativa nº 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comuniçações

ESPÉCIE: Termo de Convênio nº 378/2015. DATA DA ASSINATURA: 01/04/2015. NOME DO CONVENENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CROATA/CE. NOME DA AGC: SÃO ROQUE. CNPJ DO CONVENENTE: 10.462.349/0001-07. VIGÊNCIA: 01/04/2015 A 31/03/2020. OBJETO: Convênio para operação de Agência de Correios Comunitária - AGC - para atendimento à população do Distrito de SÃO ROQUE, conforme ação governamental de Universalização da Prestação dos Serviços Postais; APLICAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS NO EXERCÍCIO: R\$ 12.782,61. APLICAÇÃO TOTAL DOS RECURSOS FINANCEIROS: R\$ 85.217,40. CONTA: 12011.44406.010010. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 116, Caput da Lei 8666/93 Instrução Normativa nº 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

ESPÉCIE: Termo de Convênio nº 379/2015. DATA DA ASSINATURA: 01/04/2015. NOME DO CONVENENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CROATA/CE NOME DA AGC: VISTA ALEGRE. CNPJ DO CONVENENTE: 10.462.349/0001-07. VIGÊNCIA: 01/04/2015 A 31/03/2020. OBJETO: Convênio para operação de Agência de Correios Comunitária - AGC - para atendimento à população do Distrito de VISTA ALEGRE, conforme ação governamental de Universalização da Prestação dos Serviços Postais; APLICAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS NO EXERCÍCIO: R\$ 12.782,61. APLICAÇÃO TOTAL DOS RECURSOS FINANCEIROS: R\$ 85.217,40. CONTA: 12011.44406.010010. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 116, Caput da Lei 8666/93 Instrução Normativa nº 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2015

OBJETO: Empreitada por preço global para execução de serviços de engenharia para adaptação de prédio da ECT para uso do CEE FORTALEZA -Desmembramento, na Diretoria Regional do Ceará. Edital e informações: www.correios.com.br e www.comprasnet.gov.br, email cplce@correios.com.br, fone/fax: (85) 3219-3609, horário: 08:30/11:30h e 13:30/16:30h. Sessão pública pela internet no endereço eletrônico: www.comprasnet.gov.br (UASG 925917). Recebimento das propostas até o dia 15/04/2015 às 09:00h. Disputa de preços: 15/04/2015 às 09:30h (horário de Brasília).

FRANCISCO ROBERTO DE SANT'ANA JUNIOR Pregoeiro

### DIRETORIA REGIONAL NO ESPÍRITO SANTO

#### EXTRATO DO CONTRATO Nº 3/2015

CONTRATO 03/2015; Prestação de serviço de confecção de placas de comunicação visual para as Unidades da DR/ES; CONTRATADA: A & P COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA-ME, CNPJ: 18.544.603/0001-10; VALOR: R\$ 8.945,00 (oito mil novecentos e quarenta e cinco reais); DATA DA ASSINATURA: 26/03/2015; VI-GÊNCIA: 12 (doze) meses; ORIGEM: Ata de Registro de Preços nº 02/2014

# DIRETORIA REGIONAL EM GOIÁS EXTRATO DE CONFISSÃO DE DÍVIDA

Espécie: Termo de Confissão de Dívida ao Contrato nº 014/2010 para prestação de serviço de limpeza, conservação, higienização e desinfecção em instalações prediais, com fornecimento de material de limpeza, higiene, equipamentos e utensílios, celebrado com a Diretoria Regional de Goiás; Objeto do Termo de Confissão de Dívida: Repactuação de preços, com base em Convenção Coletiva de Tra-

balho da categoria 2014/2015, para o período de 01/03/14 a 26/05/14, cumulada com Reequilíbrio de Preços, em função de aumento na tarifa de Vale-transporte (de R\$2,70 para R\$2,80) da Região Metropolitana de Goiânia, no período de 03/05/14 a 26/05/14; Contratada: A BRASIL SERVICE TERCEIRIZAÇÕES LTDA. CNPJ: 05.888.829/0001-96. Valor Total de R\$40.865,60 (Quarenta mil, oitocentos e sessenta e cinco reais e sessenta centavos). Data de Assinatura do Termo de Confissão de Dívida: 19/03/2015; Origem do Contrato: Pregão Eletrônico Nº 9000046/2010, DR/GO.

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 31/2014 para prestação de serviços de manutenção em no-breaks na ECT/DR/GO; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação do Contrato para o período de 28/02/2015 a 28/02/2016; Contratada: ELETROSYSTEM TECNOLOGIA LTDA, CNPJ: 04.668.113/0001-10; Valor global R\$ 398.670,24 (trezentos e noventa e oito mil, seiscentos e setenta reais e vinte e quatro centavos); Origem: Pregão Eletrônico nº 13000045/2013 DR/GO.

# AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1500 0006/2015-DR/GO

OBJETO: Prestação de serviço de operação e monitoramento dos sistemas de Controle de Acesso e CFTV do CTCE Goiânia por 24 horas ininterruptas.

Sendo o certame homologado à empresa: CONFERE CO-MÉRCIO E SERVIÇOS DE ALIMENTAÇÃO E PRODUTOS DE SEGURANÇA ELETRÔNICA LTDA, CNPJ 26.413.146/0001-52, no valor de R\$ 319.250,16 (Trezentos e Dezenove mil duzentos e cinquenta reais e dezesseis centavos).

> ANDREA DE ALMEIDA CARVALHO GOMES DA SILVA Pregoeira

#### AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 1/2015 - DR/GO

OBJETO: Alienação de um prédio comercial de um só pavimento com 105,75m² situado na Avenida Getúlio Vargas, Quadra 67, Centro Administrativo, lote contendo 710,00m², Aragarças-GO. Local, data e horário da reunião de licitação: Na Agência de Correios situada na Av. João Alberto nº 380 -Centro-Aragarças-GO, no dia 30/04/2015, às 14:00 h. Retirada do edital pelo site: www.correios.com.br. Valor Mínimo de Venda R\$ 225.085,00. Valor da caução: R\$ 11.254,00. Outras informações poderão ser obtidas no endereço Av. São Paulo, s/nº , Bloco "B", Vila Brasília, Aparecida de Goiânia/GO-Comissão Especial de Licitação, no horário das 08:30 às 11:30 h e das 14:00 às 17:30h. Telefones:(62)3226-2154-2177-2178-2196- Fax: (62)3248-8133.

VALDBLAN PERES DE FREITAS Presidente da CEL

# DIRETORIA REGIONAL EM MATO GROSSO RETIFICAÇÃO

No Extrato do Contrato 096/2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 03/02/2015, Seção 3, página 108, onde lê: Contratada: 61.074.175/0001-38 MAFRE SEGUROS GERAIS S/A, Leia-se: Contratada: 54.484.753/0001-49 - MAFRE VIDA S/A.

# DIRETORIA REGIONAL NO MATO GROSSO DO SUL

### AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 15000001

Objeto: Prestação de serviço de hospedagem, com café da manhã, para empregados dos Correios e seus dependentes, quando for o caso, na cidade de Chapadão do Sul/MS. Lote único homologado à empresa: Tita Eventos Eirelli-EPP - CNPJ 17.467.753/0001-04, pelo valor global de R\$ 67.057,20.

WILSON LUIZ GUIMARÃES Pregoeiro

# DIRETORIA REGIONAL EM MINAS GERAIS EXTRATO DE RESCISÃO

(1°) Rescisão Unilateral do Contrato 38/2012 - a partir de 27/03/2015 - Contratado: BS TRANSPORTES LTDA-ME - CNPJ 14.380.775/0001-44- Objeto: Serviço de transporte rodoviário de cargas postais de linhas regulares urbanas (LTU) em Tres Corações e Iturama/MG - Motivo: Não cumprimento ou cumprimento irregular de Cláusulas contratuais, especificações técnicas, projetos ou prazos, desatendimento das determinações regulares descritos no Relatório nº 055/2015 -SGCT/GENAF/ - Multa: R\$21.483,07.

#### EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: 1º TA Nº 42/2015 ao contrato nº 111/2014; Objeto do contrato: Fornecimento de passagens rodoviárias, para deslocamento de empregados da ECT em serviço, integração e treinamento na DR/MG, Objeto do termo aditivo: Prorrogar a vigência para o período de 28/05/2015 a 28/05/2016, com reequilíbrio econômico-financeiro de



9,31% (nove vírgula trinta e um por cento). Contratada: CNPJ: 19.724.251/0001-47; Valor global: R\$ 13.945,88 (Treze mil, novecentos e quarenta e cinco reais e oitenta e oito centavos) - Data de assinatura: 20/03/2015.

ISSN 1677-7069

Espécie: 1º TA nº. 052/2015 ao Contrato nº. 142/2014; Contratada: GABINETE PROJETOS DE ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA - CNPJ: 19.065.633/0001-06 - Objeto do TA: Alterar o valor global do contrato, aplicando decréscimo (2,56%) no valor de R\$ 17.183,40 (dezessete mil cento e oitenta e três reais e quarenta centavos); passando o valor total de R\$ 670.000,00 para R\$ 652.816,60. Alterar o PRAZO DE EXECUÇÃO do Contrato em mais 60 (sessenta) dias, passando de 240 (duzentos e quarenta) dias de execução para 300 (trezentos) dias corridos - Data da Assinatura: 20/03/15.

Espécie: 1º TA nº 048/2015 ao contrato nº 076/2014; Objeto do contrato: Prestação de serviço de manutenção preventiva e corretiva em equipamentos de movimentação de carga, com atendimento ON-SITE e fornecimento de peças sob demanda para a ECT/DR/MG, Objeto do termo aditivo: Prorrogar a vigência para o período de Objeto do termo aditivo: Profrogar a vigencia para o periodo de 08/04/2015 a 08/04/2016, reajustar os preços praticados em 7,14 % (sete vírgula quatorze por cento). Contratada: CNPJ: 06.219.530/0001-01 NORTE SHOPPING LTDA - EPP; Valor global: R\$ 190.913,41 (Cento e noventa mil, novecentos e treze reais e quarenta e um centavos) - Data de assinatura: 23/03/2015.

Espécie: 4º TA nº. 21/2015 ao Contrato nº. 54/2011; Contratada: EXPRESSO SETELAGOANO LTDA. - CNPJ: 24.987.653/0001-74 -Objeto do TA: Prorrogação Contratual para o período de 30/04/2015 a 25/04/2016 e reequilíbrio de preços de 9,31%. Valor Global: R\$ 60.617,69 (Sessenta mil, seiscentos e dezessete reais e sessenta e

nove centavos) - Data da Assinatura: 19/03/15. 3° TA n°. 29/2015 ao Contrato n°. 31/2012; Contratada: VB - SER-VIÇOS, COMÉRCIO E ADMINISTRAÇÃO LTDA.. - CNPJ: 00.288.916/0001-99 - Objeto do TA: Prorrogação Contratual para o período de 18/03/2015 a 18/03/2016 e reequilíbrio de preços de 9,31%. Valor Global: R\$ 7.533.319,21 (Sete milhões, quinhentos e trinta e três mil, trezentos e dezenove reais e vinte e um centavos) -Data da Assinatura: 16/03/15.

Espécie: 4º TA nº. 30/2015 ao Contrato nº. 32/2011; Contratada: APPLY EVENTOS LTDA. - CNPJ: 12.835.285/0001-60- Objeto do TA: Prorrogação Contratual para o período de 26/03/2015 a 26/03/2016 e reajuste de preços de 6,41%. Valor Global: R\$ 221.241,84 (Duzentos e vinte e um mil, duzentos e quarenta e um reais e oitenta e quatro centavos) - Data da Assinatura: 05/03/15.

Espécie: 3º TA nº. 31/2015 ao Contrato nº. 49/2012; Contratada: SERGIO MACHADO REIS EPP. - CNPJ: 00.441.200/0001-80- Objeto do TA: Prorrogação Contratual para o período de 29/03/2015 a 29/03/2016 e reajuste de preços de 7,14%. Valor Global: R\$ 11.566,10 (Onze mil, quinhentos e sessenta e seis reais e dez centavos) - Data da Assinatura: 06/03/15.

Espécie: 3º TA nº. 36/2015 ao Contrato nº. 229/2013; Contratada: FILETI & MUNHOZ SERVIÇOS, REPRESENTAÇÕES, LOGÍSTICA E COMÉRCIO - LTDA ME. - CNPJ: 15.638.197/0001-66 -Objeto do TA: Repactuação contratual e reequilíbrio dos valores de vale-transporte. Valor Global: R\$ 364.358,16 (trezentos e sessenta e quatro mil trezentos e cinquenta e oito reais e dezesseis centavos) -Data da Assinatura: 20/03/15.

# AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14000280/2014

Objeto - Serviço de reforma e adaptação da AC Virginópolis DR/MG, sendo o lote da licitação homologado à empresa: A & R COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA EPP - CNPJ: 13.050.599/0001-10, no valor global de R\$154.499,99

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 15000015/2015

Objeto - Serviço de reforma e adaptação da AC Ladainha - DR/MG, sendo o lote da licitação homologado à empresa: OMK - CONS-TRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA ME - CNPJ: 17.164.064/0001-20, no valor global de R\$85.730,00.

> ANA CECÍLIA SILVA LOPES Pregoeira

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 15000006/2015

Objeto - Prestação de serviço de manutenção corretiva com aplicação de peças em bicicletas, localizadas nos Centros de Distribuição Domiciliárias (CDDS) de Montes Claros (CDD Montes Claros e CDD Montes Claros Sul) e em trânsito na região de Montes Claros/MG, sendo o lote da licitação homologado à empresa: M & W CO-MÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME - CNPJ: 14.788.120/0001-00, no valor global de R\$183.221,48.

> RODRIGO ANTONIO SABINO Pregoeiro

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 15000014/2015

Objeto - Servico de reforma e adaptação do CDD Teófilo Otoni -DR/MG, sendo o lote da licitação homologado à empresa: ELLOS EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 04.826.478/0001-26, no valor global de R\$306.209,00.

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 15000021/2015

Objeto - Transporte rodoviário de carga postal, LTR-MG-024 Luz x Iguatama; LTR-MG-045 Luz x Arcos; e LTR-MG-119 Divinópolis x Santo Antônio do Monte - MG, sendo o lote da licitação homologado à empresa: EXPRESSO SÃO JORGE EIRELI - ME - CNPJ: 16.814.663/0001-80, no valor global de R\$466.896,00.

ROBER SILVA ANJOS Pregoeiro

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 15000026/2015

Objeto - Aquisição de pneus para a frota de veículos leves (motocicletas) da ECT/DR/MG, através do Sistema de Registro de Preços - SRP. Edital e informações no endereço eletrônico: http://www.correios.com.br, telefone: (0xx31) 3249-2515 FAX: (0xx31) 3249-2533 de 09:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00 horas. Sessão Publica pela Internet no endereço eletrônico: http://www.licitacoes-e.com.br. Recebimento das propostas até às 09:15 horas do dia 13/04/2015. Início da Disputa de Preços dia 13/04/2015 às 10:00 horas.

> RODRIGO ANTONIO SABINO Pregoeiro

#### RETIFICAÇÃO

No extrato do contrato 129/2013 publicado no diário oficial no dia 27 de março de 2015, seção 3, página 128, onde se lê : "Rescisão Unilateral do Contrato 129/2012", leia-se "Rescisão Unilateral do Contrato 129/2013".

### DIRETORIA REGIONAL NO PARANÁ

#### EXTRATOS DE RERRATIFICAÇÃO

Cancelada a Dispensa de Licitação nº 0050/2014 publicada em 26 de março de 2014 na página 153 da Seção 3 do D.O.U nº 58. Rerratificase a Dispensa de Licitação nº 0048/2015, tendo como objeto a lo cação de imóvel para a Agência de Correios na cidade de Moreira Sales/PR; contratado Hugo Berti e outro; VALOR GLOBAL: R\$ 72.000,00; DATA DE AUTORIZAÇÃO: 20/03/2015; ENQUADRA-MENTO: Lei 8.666/93, Art. 24, inciso X.

Cancelada a Dispensa de Licitação nº 0151/2014 publicada em 11 de julho de 2014 na página 106 da Seção 3 do D.O.U nº 131. Rerratifica-se a Dispensa de Licitação nº 0056/2015, tendo como objeto a locação de imóvel para Agência de Correios na cidade de São Carlos do Ivaí/PR; contratada: Arlete Farina Basuk e outro; VALOR GLOBAL: R\$ 90.000,00; DATA DE AUTORIZAÇÃO: 20/03/2015; ENQUADRAMENTO: Lei 8.666/93, Art. 24, inciso X.

### AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2015

A ECT, por meio da Diretoria Regional do Paraná, avisa aos interessados que está adiando a abertura do edital de Pregão n. 010/2015 publicada no DOU página 105 e jornal Gazeta do Povo ambos do dia 24/03/2015, que tem por objeto a Prestação de Serviço de prestação de serviço de transporte regional de cargas - Linha de Transporte Regional, do dia 07/04/2015 às 10:00 horas para o dia 10/04/2015 às 10:00 horas.

> CAROLINE GALVÃO PINTO Pregoeira

#### AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2015

Objeto: Prestação de serviço de desinsetização e desratização nas unidades da ECT da Região de Curitiba /PR. Os lotes 01 e 02 foram homologados à empresa: ANINSETO DEDETIZADORA LTDA, no valor de R\$ 97.140,00 (noventa e sete mil cento e quarenta reais).

> CAROLINE GALVÃO PINTO Pregoeiro

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 17/2015

Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS DIVERSOS "REUNIÃO NACIONAL DE GERAE'S, A abertura da licitação será em 10/04/2015 às 15:00h, sendo que o recebimento das propostas encerrar-se-á no dia 10/04/2015 às

A retirada do Edital deverá ser feita através da internet, meio pelo qual se realizará a presente licitação, na página dos Correios, endereço: www.correios.com.br; campo "licitações".

> CAROLINE GALVÃO PINTO Pregoeira

#### DIRETORIA REGIONAL NO PIAUÍ

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº14/2013; Objeto: Prestação de Serviços de Manutenção Predial Preventiva e Corretiva sob demanda nas unidades localizadas na REVEN-01 da Diretoria Regional do Piauí, Prorrogação da Vigência Contratual por um período de 12 (doze) meses. Contratada: 11.830.257/0001- 97/ CONS-TRUTORA FRANÇA LTDA; Valor Global do Contrato: R\$ 687.660,29 (Seiscentos e oitenta e sete mil seiscentos e sessenta reais e vinte e nove centavos); Data de Assinatura: 27/03/2015.

#### DIRETORIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO NORTE

#### EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº. 15/2013; OBJETO: Prestação de serviço contínuo de fornecimento de vale transporte para deslocamento de empregados da ECT em Natal/RN; OBJETO DO TERMO ADITIVO: a) Renovar a vigência do contrato por 12 (doze) meses, no período de 02/03/2015 a 02/03/2016, com reajuste de 9,49% (nove vírgula quarenta e nove por cento) no valor global, em função da Portaria nº 057/2014 - SEMOB, emitida pela Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, publicada no DOM em 24/07/2014, bem como com a inclusão de 2,5% (dois vírgula cinco por cento) referente à prestação de serviços relativos ao atendimento dos pedidos de vales transporte eletrônicos através do mecanismo de carga a bordo; b) Incluir as cláusulas do Contrato de Cessão de Uso do Cartão de Vale Transporte Eletrônico e Prestação de Serviços de Carga a Bordo; CONTRATADA: Sindicato das Empresas de Transportes Urbanos de Passageiros do Município de Natal/RN; VALOR DO ADITAMENTO: R\$ 17.516,43 (dezessete mil quinhentos e dezesseis reais e quarenta e três centavos); DATA DE ASSINATURA: 02/03/2015; VIGÊNCIA: 02/03/2015.

Espécie: TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº. 19/2013; OBJETO: Prestação de serviço contínuo de fornecimento de vale transporte para deslocamento de empregados da ECT em Natal/RN; OBJETO DO TERMO ADITIVO: a) Renovar a vigência do contrato por 12 (doze) meses, no período de 02/03/2015 a 02/03/2016; b) Aumentar o valor global do contrato em 5,22% (cinco vírgula vinte e dois por cento), uma vez que os valores ads passagens reajustados no Termo Aditivo anterior agora compreenderão os (doze) meses da vigência, bem como com a inclusão de 2,5% (dois vírgula cinco por cento) referente à prestação de serviços relativos ao atendimento dos pedidos de vales transporte eletrônicos através do mecanismo de carga a bordo; c) Incluir as cláusulas do Contrato de Cessão de Uso do Cartão de Vale Transporte Eletrônico e Prestação de Serviços de Carga a Bordo; CONTRATADA: Sindicato das Empresas de Transportes Urbanos de Passageiros do Município de Natal/RN; VALOR DO ADITAMENTO: R\$ 265.810,38 (duzentos e DATA DE ASSINATURA: 02/03/2015; VIGÊNCIA: 02/03/2015.

### DIRETORIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO SUL

#### EXTRATO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO

AF n°.0020/2015; Objeto: Aquisição de Pneus Veículos Leves CTO/RS; Contratado: MODELO PNEUS LTDA; CNP1: 94.510.682/0001-26; Valor global: R\$ 15.500,00; (Quinze mil quinhentos reais); Data da Assinatura: 25/03/15 Vigência: 01 mes (25/03/2015 a 23/04/2015 ) Origem: PE 084/14.

#### DIRETORIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

#### EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

INEXIGIBILIDADE Nº15000008 IL - OBJETO: Contrato de Patrocínio para realização do Projeto "Maldita 3.0" - VIGÊNCIA: 8 (oito) meses, a partir da data da assinatura do contrato entre a ECT e a Empresa Fluminense de Comunicação Ltda - VALOR TOTAL DA CONTRATAÇÃO: R\$ 329.549,00 (trezentos e vinte e nove mil quinhentos e quarenta e nove reais) - ENQUADRAMENTO LEGAL: Caput do Art. 25 da Lei 8.666/93.

#### EXTRATO DE REGISTRO DE PRECOS

Espécie: ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 021/2014; OBJETO: Aquisição de refrigeradores e frigobares; FORNECEDOR: Plamax Equipamanteos Ltda; CNPJ: 07.918.483/0001-57; ORIGEM: Pregão Eletrônico nº 12000111 ; VIGÊNCIA: de 22/05/2014 até 22/05/2015.

ITEM	DESCRIÇÃO	*UM	QTDE MÁX. ESTIMADA	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
1	Refrigerador 340L - Marca Consul / Modelo CRB39AB	UN	20	1.219,94
2	Frigobar 80L - Marca Cônsul / Modelo CRC80	UN	11	704.00

\*UM (Unidade de Medida) = UN - unidade

#### AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO 14000128/2014 - HASG: 925929

#### N°. LICITAÇÃO COMPRASNET: 141282014

Objeto: Prestação de serviço de transporte urbano de carga, na modalidade Linhas de Transporte Urbano - LTU. Recebimento das Propostas no endereço: www.comprasnet.gov.br até 10/04/2015 às 09h00. Abertura das Propostas em 10/04/2015 às 09h00. Início da Disputa de Preços em 10/04/2015 às 10h00. Obtenção do Edital, no endereço eletrônico www.correios.com.br. Informações pelo e-mail: rjgeradlicitacoes@correios.com.br.

> WEDCHAAM GLIMMER FERNANDES DE PÁDUA Pregoeira

#### PREGÃO ELETRÔNICO 14000092/2014 - UASG: 925929

#### Nº. LICITAÇÃO COMPRASNET: 140922014

Objeto: Prestação de serviço de confecção de material de divulgação e relacionamento para eventos, por meio do Sistema de Registro de Preços - SRP. Recebimento das Propostas no endereço: www.com-prasnet.gov.br até 10/04/2015 às 09h00. Abertura das Propostas em 10/04/2015 às 09h00. Início da Disputa de Preços em 10/04/2015 às 10h00. Obtenção do Edital, no endereço eletrônico www.cor-reios.com.br. Informações pelo e-mail: rjgeradlicitacoes@correios.com.br.

> RUBENS DO REGO BARROS NETO Pregoeiro

#### DIRETORIA REGIONAL EM SANTA CATARINA EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Dispensa de Licitação nº. 15000017/2015; OBJETO: CONTRATA-ÇÃO DE IMÓVEL PARA INSTALAÇÃO DA AC EFAPI/SC; CONTRATA TRATADO:RODRIVAN MARANGONI CPF 015.389.599-33;VA-LOR GLOBAL: R\$ 104,352,00

DATA DA RATIFICAÇÃO: 13/03/2015; ENQUADRAMENTO LE-GAL: INCISO X DO ARTIGO 24 DA LEI 8.666/93.

DISPENSO A DO AKTIGO 24 DA LEI 8.666/93.

DISPENSO A LICITAÇÃO nº. 15000018/2015; OBJETO: CONTRATAÇÃO DE IMÓVEL PARA INSTALAÇÃO DA AC IPORA DO OESTE/SC; CONTRATADO:ILGA MARIA FRITZEN CPF 526.620.129-00;VALOR GLOBAL: R\$ 72.000,00

DATA DA RATIFICAÇÃO:13/03/2015; ENQUADRAMENTO LEGAL: INCISO X DO ARTIGO 24 DA LEI 8.666/93.

#### EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Contrato 21/2015; Data de Assinatura: 03/03/15; Contrata-da:02.505.115/0001-63 MULTI IMPRESSÕES LTDA; Objeto: Prestação de Serviço de Digitalização de documentos com disponibilização de pessoas, softwares e equipamentos; Origem: Pregão Eletrônico 14000089/2014; Vigência: 03/03/15 a 02/03/20; Valor Total: R\$ 5.494.950,00 (cinco milhões, quatrocentos e noventa e quatro mil, novecentos e cinquenta reais).

Contrato 23/2015; Data de Assinatura: 13/03/2015; Contratada: 10.581.285/0001-55/WS SERVIÇOS TERCEIRIZADOS LTDA; Objeto: Prestação de serviços de limpeza, conservação, higienização e desinfecção em instalações prediais dos Correios da Diretoria Regional de Santa Catarina; Origem: Pregão Eletrônico 122/2014; Vigência: 04/04/2015 a 04/04/2016; Valor Total: R\$ 546.877,56 (quinhentos e quarenta e seis mil oitocentos e setenta e sete reais e cinquenta e seis centavos).

#### EXTRATO DE REGISTRO DE PRECOS

Espécie: Ata de Registro de Preços 011/2015; Data da Assinatura:26/02/15; Contratada:01.098.455/0001-54 PUBLICITI DISTRIBUIDORA LTDA-EPP Objeto: AQUISIÇÃO DE ITEM PARA AÇÕES DE BEM ESTAR NO TRABALHO; Origem: Pregão Eletrônico 14000084/2014; Vigência: de 02/03/15 a 02/03/16; Valor Total: R\$7.785,00 (sete mil setecentos e oitenta e cinco reais).

#### EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 110/2014; Objeto: Locação de moto empilhadeiras; Objeto do Termo Aditivo: Acrescer 01 (uma) moto empilhadeira ao contrato 110/2014; Vigência será a partir de 23/02/2015; Contratada: 08.915.989/0001-75 F OLIVEIRA DE CARVALHO-EPP; Valor Global do Contrato: Passou para R\$ 109.666,62 (cento e nove mil, seiscentos e sessenta e seis reais e sessenta e dois centavos); Data de Assinatura: 20/02/15.

Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Contrato 014/2014; Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO EM EQUIPA-MENTOS DE MICROINFORMÁTICA, COM FORNECIMENTO E REPOSIÇÃO DE PEÇAS, PARA O AMBIENTE COMPUTACIO-NAL DA DR/SC; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação por um período de mais 12 meses; Vigência: 08/03/2015 a 08/03/2016; Contratada:10.586.483/0001-01/GMAES TECNOLOGIA LTDA-ME; Valor Global do Contrato: R\$ 1.119.695,76 (um milhão cento e dezenove mil seiscentos e noventa e cinco reais e setenta e seis centavos); Data de Assinatura: 03/03/2015.

Espécie: Quinto Termo Aditivo ao Contrato 107/2012; Objeto: Prestação de Limpeza, conservação, higienização e desinfecção em instalações prediais dos Correios da Diretoria Regional de Santa Catarina; Objeto do Termo Aditivo: Repactuação com efeitos financeiros a partir de 01/01/2015; Contratada: 10.581.285/0001-55/WS SER-

VICOS TERCEIRIZADOS LTDA. ME; Valor Global do Contrato: R\$ 143.690,64 (cento e quarenta e três mil seiscentos e noventa reais e sessenta e quatro centavos); Data de Assinatura: 13/03/2015.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 19/2014; Objeto: Pres-Laspecte. Trimento Identio Adultov ao Contrato 19/2014, Objeto. Trestação de Serviços de suporte técnico em equipamentos que compõem o ambiente computacional da DR/SC; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação por mais um período de 12 (doze meses); Contratada: 85.240.869/0001-66/ILHA SERVICE SERVIÇOS DE INFORMÁTI-CA LTDA; Valor Global do Contrato: R\$ 530.999,30 (quinhentos e trinta mil novecentos e noventa e nove reais e trinta centavos); Data de Assinatura: 16/03/2015.

# AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 14000136/2014

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, com aplicação de peças e acessórios originais em veículos leves da ECT com serviços de guincho/reboque onginas em vercinos reves da EC1 com serviços de gunicio/reboque no município de Tubarão na unidade denominada CDD Tubarão da Diretoria Regional de Santa Catarina, por 12 meses, podendo ser prorrogado conforme legislação vigente. HOMOLOGADO: À EMPRESA: HELENA OLENE SALVADOR ZANINI - ME; Lote único: Item 1: R\$ 6.720,00; Item 2: R\$ 30.552,00; Item 3: R\$ 597,24; VALOR GLOBAL: R\$ 37.869,24 (trinta e sete mil oitocentos e sessenta e nove reais e vinte e quatro centavos).

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15000005/2015

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de peças e acessórios originais e serviços de guincho/reboque, para veículos furgões da ECT, no município de São José/SC, para atender a unidade dos Correios denominada CEE São José da Diretoria Regional de Santa Catarina, por 12 meses, podendo ser prorrogado conforme legislação vigente. HOMOLOGADO: À EMPRESA: STATUS CAR PEÇAS E SERVIÇOS AUTOMOTIVOS LTDA - ME; lote único: Item 1: R\$ 13.800,00; Item 2: R\$ 69.508,20; Item 3: R\$ 1.188,00; VALOR GLOBAL: R\$ 84.496,20 (oitenta e quatro mil quatrocentos e noventa e seis reais e vinte centavos).

> FÁBIO ANDREI LOPES Pregoeiro

#### AVISOS DE REVOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 15000006/2015

OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para prestação de serviços de manutenção do imóvel da Agência dos Correios - AC Itajaí, da Diretoria Regional de Santa Catarina. MOTIVO DA REVOGAÇÃO: com fulcro no Art. 49, da Lei de Licitações e Contratos

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14000124/2014

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de engenharia para a execução de adaptação de imóvel para mudança de endereço da unidade AC Guabiruba, no município de Guabiruba, da Diretoria Regional de Santa Catarina.

MOTIVO DA REVOGAÇÃO: com fulcro no Art. 49, da Lei de Licitações e Contratos

> FÁBIO ANDREI LOPES Pregoeiro

#### DIRETORIA REGIONAL EM SÃO PAULO INTERIOR

#### AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 15000039/2015

Objeto: Prestação de serviço de transporte urbano de cargas - LTU-SPI-01-060, conforme Edital. Licitação homologada. O objeto foi adjudicado à empresa: Galazzo & Cassiola Ltda - EPP; CNPJ 00.783.784/0001-71, no valor global de R\$ 89.810,88.

> JULIANA BUENO RETI Pregoeira

#### DIRETORIA REGIONAL EM SÃO PAULO **METROPOLITANA**

#### EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DL 15000026; Objeto: Prestação de serviço de transporte urbana de cargas, em caráter emergencial, na modalidade LINHAS DE TRANS-PORTES URBANOS - LTU; Contratada: JCN SOLUÇÕES LTDA.; Valor Global do Contrato: R\$ 183.541,28 (cento e oitenta e três mil, quinhentos e quarenta e um reais e vinte e oito centavos); Data da Ratificação: 27/03/2015; Enquadramento Legal: artigo 24, inciso IV da Lei nº 8.666/93:

DL 15000029; Objeto: Prestação de serviço de transporte urbana de cargas, em caráter emergencial, na modalidade LINHAS DE TRANS-PORTES URBANOS - LTU; Contratada: JCN SOLUÇÕES LTDA.; Valor Global do Contrato: R\$ 36.575,47 (trinta e seis mil, quinhentos e setenta e cinco reais e quarenta e sete centavos); Data da Ratificação: 27/03/2015; Enquadramento Legal: artigo 24, inciso IV da Lei nº 8 666/93:

DL 15000034; Objeto: Prestação de serviço de transporte urbana de cargas, em caráter emergencial, na modalidade LINHAS DE TRANS-PORTES URBANOS - LTU; Contratada: JCN SOLUÇÕES LTDA.; Valor Global do Contrato: R\$ 35.388,00 (trinta e cinco mil, trezentos e oitenta e oito reais); Data da Ratificação: 27/03/2015; Enquadramento Legal: artigo 24, inciso IV da Lei nº 8.666/93;

# AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO TOMADA DE PREÇOS 14000003 (ENG) - GERAD/DR/SPM

Objeto: Homologação e Adjudicação da Tomada de Preços no 14000003 (ENG) - GERAD/DR/SPM, de 04/12/2014 que tem por objeto contratação de empresa para execução da obra de reforma de imóvel para instalação do Centro de Entrega de Encomendas Itaquera (CEE Itaquera), localizado na Rua Abel Tavares, 1500, Ermelino Matarazzo, São Paulo/SP, na forma de execução indireta, no regime de empreitada por preço global, conforme Projeto Básico e demais condições do Edital e seus Anexos. Empresa adjudicada: "ACX ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA EPP" - CNPJ: 09.406.457/0001-75, no valor global de R\$ 285.569,26 . Autoridade Adjudicadora e Homologadora: CACON/DR/SPM - PRT/DR/SPM: 4502/2015.

> DANIELE MACEDO PIRES DA SILVA Presidente da CPL

# AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14000311 - GERAD/DR/SPM

Objeto: locação de veículos automotores de passageiros, sem motorista, para serem utilizados na Diretoria Regional de São Paulo Metropolitana, nos serviços de suporte a TI, conforme Descrição Técnica e demais condições do Edital e seus Anexos. Download do edital no sítio http://www.licitacoes-e.com.br. (ID desta licitação edital no sítio http://www.licitacoes-e.com.br. (ID desta licitação 579369). O acolhimento das propostas no referido sítio dar-se-á a partir das 10h00min do dia 10/04/2015. Abertura das Propostas: 13/04/2015 às 08h30min. Início da Disputa de Lances às09h30min do dia 13/04/2015 (horário de Brasília). Solicitações de esclarecimento acerca do edital deverão ser enviadas ao endereço eletrônico geradpregao@correios.com.br. No campo "assunto" mencionar PGE 14000311.

VALTER ANUNCIAÇÃO DOS SANTOS JUNIOR

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15000045- GERAD/DR/SPM

Objeto: prestação de serviço de transporte urbano de cargas, na modalidade LINHAS DE TRANSPORTE URBANO - LTÚ, conforme Edital e seus anexos. Download do edital no sítio http://www.li-citacoes-e.com.br. (ID desta licitação 577573). O acolhimento das propostas no referido sítio dar-se-á a partir das 10h00min do dia 10/04/2015. Abertura das Propostas:13/04/2015 às 08h30min. Início da Disputa de Lances às 14h00min do dia 13/04/2015 (horário de Brasília). Solicitações de esclarecimento acerca do edital deverão ser enviadas ao endereço eletrônico geradpregao@correios.com.br. No campo "assunto" mencionar PGE 15000045

RAQUEL KOKA DE SOUZA

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15000039- GERAD/DR/SPM

Objeto: prestação de serviço de transporte urbano de cargas, na modalidade LINHAS DE TRANSPORTE URBANO - LTU, conforme Edital e seus anexos. Download do edital no sítio http://www.licitacoes-e.com.br. (ID desta licitação 576963). O acolhimento das propostas no referido sítio dar-se-á a partir das 10h00min do dia 10/04/2015. Abertura das Propostas:13/04/2015 às 08h30min. Início da Disputa de Lances às 09h30min do dia 13/04/2015 (horário de Brasília). Solicitações de esclarecimento acerca do edital deverão ser enviadas ao endereço eletrônico geradpregao@correios.com.br. No campo "assunto" mencionar PGE 15000039

ARTUR RIBEIRO

#### AVISO DE LICITAÇÃO FRACASSADA

PREGÃO ELETRÔNICO nº 15000017 - GERAD/DR/SPM

Comunicamos a todos os interessados que o Pregão Ele-trônico nº 15000017 - GERAD/DR/SPM, que tem por objeto a pretação de serviço de transporte urbano de cargas, na modalidade LI-NHAS DE TRANSPORTE URBANO - LTU, conforme edital e seus anexos, foi declarado fracassado. O Aviso de Licitação foi publicado no Diário Oficial da União - Seção 3 - Edição Nº 44 de 06/03/2015 Pag. 165. Os autos encontram-se franqueados para consulta.

> RAQUEL KOKA DE SOUZA Pregoeira

#### TELECOMUNICAÇÕES BRASILEIRAS S/A

# AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 7/2015 - UASG 925150

Nº Processo: 349/2014 . Objeto: Pregão Eletrônico - Fornecimento de carimbos, refis e borrachas de diversos tamanhos, para atender a Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRAS, conforme espe-



cificações contidas no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados 00021. Edital: 30/03/2015 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h45. Endereço: Scs Quadra 09 - Bloco b - Edifício Parque Cidade Corporate, Salas 301 a 305 BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 30/03/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 10/04/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> JAQUELINE SOUTO MANGABEIRA BINICHESKI Gerente de Compras e Contratos Substituta

(SIDEC - 27/03/2015) 925150-02600-2015NE000003

#### Ministério das Relações Exteriores

#### ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 19/2015 - UASG 240003

 $N^{\circ}$  Processo: 09003000037201577 . Objeto: Apoio a viagem internacional do Senhor Ministro de Estado de Relações Exteriores. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Valor abaixo do minimo legal Declaração de Dispensa em 26/03/2015. ELIZABETH CASAR-SA MARQUES. Gestora de Contratos. Ratificação em 26/03/2015. HELIO MAGALHAES DE MENDONCA. Ordenador de Despesas. Valor Global: R\$ 1.032,10. CNPJ CONTRATADA : 42.454.330/0001-05 COMISSARIA AEREA RIO DE JANEIRO LT-

(SIDEC - 27/03/2015) 240013-00001-2015NE800039

#### EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 20/2015 - UASG 240003

 $N^{\circ}$  Processo: 09003000037201577 . Objeto: Apoio a viagem internacional do Senhor Ministro de Estado de Relações Exteriiores. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24°, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Valor abaixo do minimo legal Declaração de Dispensa em 26/03/2015. ELIZABETH CASAR-SA MARQUES. Gestora de Contratos. Ratificação em 26/03/2015. HELIO MAGALHAES DE MENDONCA. Ordenador de Despesas. Valor Global: R\$ 220,00. CNPJ CONTRATADA : 42.454.330/0001-05 COMISSARIA AEREA RIO DE JANEIRO LTDA

(SIDEC - 27/03/2015) 240013-00001-2015NE800039

#### SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES **EXTERIORES** INSTITUTO RIO BRANCO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 - UASG 240016

 $N^{\circ}$  Processo: 09016000050201412 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviço de impressão da Revista JUCA nº 8 Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 30/03/2015 de 10h00 às 13h00 e de 15h às 17h00. Endereço: Setor de Administração Federal Sul, Quadra 5, Lote 2/3 Esplanada Dos Ministérios - BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 30/03/2015 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 13/04/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

> ANTONIO RICARDO CHAFRAN Pregoeiro

(SIDEC - 27/03/2015) 240016-00001-2015NE800009

#### SUBSECRETARIA-GERAL DE COOPERAÇÃO, CULTURA E PROMOÇÃO COMERCIAL AGÊNCIA BRASILEIRA DE COOPERAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 1/2015 - UASG 240025

Nº Processo: 09220000031201411 . Objeto: Pregão Eletrônico Aquisição de cartuchos de toners originais e novos (primeiro uso), para impressoras marca e modelo HP COLOR LASERJET CP 2025, objetivando a reposição de estoque da ABC, conforme condições, quantidades, exigências e estimativas estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00004. Edital: 30/03/2015 de 10h00 às 13h00 e de 15h às 17h00. Endereço: Anexo i do Palacio do Itamaraty Esplanada Dos Ministérios - BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 30/03/2015 às 10h00 no site www.compras-net.gov.br.. Abertura das Propostas: 10/04/2015 às 15h00 site www.comprasnet.gov.br.

> RUI BARBOSA LAMIM Pregoeiro

(SIDEC - 27/03/2015) 240025-00001-2015NE800009

#### Ministério de Minas e Energia

#### SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS LOGÍSTICOS

> AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 10/2015 - UASG 320004

Nº Processo: 4800000004201517 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para fornecimento e aplicação (Gesto Vacinal) de 650 (seiscentas e cinquenta) doses de Vacina Influenza Trivalente (fragmentada, inativada) na apresentação monodose, em seringa preenchida, montada, uso individual, contendo 0,5 ml (dosagem) de suspensão injetável para uso Intramuscular ou Subcutâneo, incluindo todos os materiais necessários para sua aplicação, bem como o armazenamento das mesmas por parte da empresa contratada, para atender demanda do Ministério de Minas e Energia, em Brasília/DF, de acordo com as condições gerais e especificações técnicas constantes no Termo de Referência - Anexo I - do Edital. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 30/03/2015 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Esplanada Dos Ministerios Bloco "u" - Sala 433 BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 30/03/2015 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.. Abertura das Propostas: 10/04/2015 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.. Informações Gerais: Edital disponível no sitio: mme.gov.br

> CLAUDETE MARTINS Pregoeira

(SIDEC - 27/03/2015) 320004-00001-2015NE800603

#### AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA SUPERINTENDÊNCIA DE CONCESSÕES, PERMISSÕES E AUTORIZAÇÕES DE TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO

#### EXTRATO DE CONTRATO

Concessão de Transmissão de Energia Elétrica nº 03/2015-ANEEL Contratante: A União, por intermédio da ANEEL; Contratada: Celg Geração e Transmissão S.A., empresa vencedora do Lote F do Leilão nº 04/2014-ANEEL, inscrita no CNPJ sob o nº 07.779.299/0001-73; Controlador: Companhia Celg de Participações. Processo nº 48500.001577/2014-38; Objeto: regular a concessão do serviço público de transmissão de energia elétrica. Brasília, em 6 de março de

#### SUPERINTENDÊNCIA DE LICITAÇÕES E CONTROLE DE CONTRATOS E CONVÊNIOS

#### RETIFICAÇÃO

No DOU nº 59, de 27/03/15, Seção 3, Fl. 130, Extrato de Instrumento Contratual, onde se lê: "com fundamento na lei nº 8.666/93, art. 23, inciso III; no Regulamento de Credenciamento da ANEEL: e no Edital nº 1/2013-SFG, subitem 6.6.3", leia-se: "com fundamento no Regulamento de Credenciamento da ANEEL, art. 23, inciso III e no Edital nº 1/2013-SFG, subitem 6.6.3".

#### CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL DAC Nº 1/2015

A Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - ELETROBRAS torna público que, nos termos da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, do Decreto nº 3.555, de 8 de agosto de 2000, com suas alterações posteriores e, subsidiariamente, da Lei 8.666/93, de 21 de junho de 1993, com suas alterações posteriores, fará realizar licitação, na modalidade de Pregão Presencial, sob o regime de empreitada por preço global, para contratação de serviços terceirizados de Copa, Cozinha e Restaurante nas dependências da ELETROBRAS no Rio de Janeiro, incluindo o fornecimento de gêneros alimentícios materiais e equipamentos necessários a sua execução conforme condições estabe-

DATA E LOCAL: Os envelopes de propostas e documentação serão recebidos até às 10 horas do dia 13 de abril de 2015, na ELETROBRAS - Av. Marechal Floriano, nº 19, 17° andar, Centro, Rio de Janeiro, RJ, quando será iniciada a abertura dos envelopes

DISPONIBILIDADE DO EDITAL A PARTIR DE 30/03/2015.

1. Gratuitamente, no site da ELETROBRAS, www.eletrobras.com, ou

2. Na ELETROBRAS: nos horários de 09 às 11 horas e das 14 às 16 horas, na Av. Marechal Floriano, 19, 26° andar, Centro, Rio de Janeiro, RJ. Os interessados na compra da cópia completa do Edital deverão depositar o valor de R\$ 6,50, não reembolsáveis, na Conta Corrente n° 502.000-X, Agência n° 3064-3 do Banco do Brasil, informando o N° do CNPJ da Empresa ou CPF da pessoa que está retirando o Edital.

Rio de Janeiro, 27 de março de 2015. ANA LUCIA ROMUALDO CORTEZ Chefe do Departamento de Contratações

#### CENTRAIS ELÉTRICAS DE RONDÔNIA S/A

#### EXTRATOS DE APOSTILAMENTO

Termo de Apostilamento ao Contrato/Ce-Contrato: ron/DG/057/2014. Locatária: Centrais Elétricas de Rondônia S.A. Ceron. Locador: Odair de Paula. Proveniente da Dispensa de Licitação 016/2014. Objeto: Variação de 3,8499 % do Índice IGP-M/FGV apurado no Período de Mar/2014 a Fev/2015. Valor do Apostilamento R\$ 1.155,00 (um mil, cento e cinquenta e cinco reais). Assinatura: 26/03/2015. Efrain Pereira da Cruz - Assistente do Diretor Presidente e Zilda de M. N do Nascimento - Gestora de Contrato, pela Locatária.

Contrato: 2° Termo de Apostilamento ao Contrato/Ceron/DG/007/2013. Contratante: Centrais Elétricas de Rondônia S.A. -Ceron. Contratada: Ricardo Pires. Proveniente da Dispensa de Licitação 005/2013. Objeto: Variação de 3,8499 % do Índice IGP-M/FGV apurado no Período de Mar/2014 a Fev/2015. Valor do Apostilamento R\$ 667,92 (seiscentos e sessenta e sete reais e noventa e dois centavos). Assinatura: 26/03/2015. Fabiano Medeiros da Costa Engenheiro Civil e Efrain Pereira da Cruz - Assistente do Diretor Presidente, pela Contratante.

#### RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 6/2015

A Centrais Elétricas de Rondônia S/A - CERON, através de seu Pregoeiro, torna público para conhecimento de interessados que concluiu o julgamento do Pregão Eletrônico n.º 006/2015 - Aquisição de impressoras plotters jato de tinta, no valor total de R\$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais) à empresa S&A COMÉRCIO DE MÓVEIS E ELETRODOMÉSTICOS LTDA - ME. Este aviso encontra-se também publicado na Internet no site: http://www.eletrobrasrondonia.com

Porto Velho, 27 de março de 2015 SILVIA FERRERIA DE OLIVEIRA PINHEIRO

#### CENTRAIS ELÉTRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Acordo de Cooperação Técnica Nº 006/2015, firmado entre Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A- ELETROBRAS ELETRONORTE e FACULDADES DE ESTUDOS AVANÇADOS DO PARÁ - FEAPA Objeto: Proporcionar aos/as alunos/as regularmente matriculados/as e com frequência efetiva na FEAPA, a oportunidade de realização de estágio, nas dependências da ELETROBRAS ELETRONORTE, para desempenho de atividades estritamente ligadas ao conteúdo curricular desempenno de atividades estritamente ligadas ao conteudo curricular da Instituição de Ensino, visando à sua complementação e aperfeiçoamento prático. Da Vigência: Trinta e seis (36) meses, a contar de 07/01/2015. Signatários: pela ELETROBRAS ELETRONORTE: Airton Leopoldo Hass Junior - Gerente da Regional de Transmissão do Pará - OTP; pela FACULDADES DE ESTUDOS AVANÇADOS DO PARÁ - FEAPA: Edson Raymundo Pinheiro de Souza Franco - Director Carel

#### EXTRATO DE CONTRATO

Instrumento Contratual: Contrato nº. 4500084122. Contratada: J L R Araujo Comércio e Serviços - EPP. Contratante: Centrais Elétricas do Norte do Brasil S. A - Eletrobras Eletronorte. Objeto: fornecimento de motobombas. Modalidade: Pregão Eletrônico PE-040-5-0003. Valor Total: R\$ 33.000,00. Data de Assinatura: 04.03.2015. Signatários: pela Eletrobras Eletronorte: João Carlos Smielevski. Pela contratada: José Luiz Rodrigues de Araujo.

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contratante: Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - Eletronorte. Contratada: Rileve Manutenção e Reparação de Elevadores LTDA. Contrato: 4500082760. Objeto: Manutenção preventiva e corretiva em elevador. Finalidade: Prorrogação de vigência e alteração do valor do contrato. Valor do cotrato R\$ 18.781,26. Modalidade: Pregão Eletrônico nº PE 4.2001. Data de assinatura do Aditivo: 18/03/2015. Signatários pela Eletronorte: Roni Franco de Brito Rodrigues e Elizamas Barbosa Pereira. Pela contratada: José Ricardo Ferreira.

#### AVISO AOS ACIONISTAS

CENTRAIS ELÉTRICAS DO NORTE DO BRASIL S.A. ELETRONORTE (CONTROLADA DA ELETROBRAS) - CNPJ 00357038/0001-16 - Comunicamos aos senhores acionistas da Centrais Elétricas do Norte do Brasil S.A. - Eletronorte que se encontram